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∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ 

ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

  

 

 

∆ηλώσεις των Μελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου  

(σύµφωνα µε το άρθρο 5 παρ. 2 του Ν. 3556/2007) 
 

 
Με την παρούσα δηλώνουµε και βεβαιώνουµε, ότι εξ όσων γνωρίζουµε: 

 

α.  οι εξαµηνιαίες εταιρικές και ενοποιηµένες οικονοµικές πληροφορίες της «ALTEC 

A.B.E.E.» για την περίοδο 01/01/2010 έως 30/06/2010, οι οποίες καταρτίσθηκαν σύµφωνα 

µε τα ισχύοντα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς όπως αυτά εφαρµόζονται 

στην ενδιάµεση οικονοµική πληροφόρηση (∆ΛΠ 34), απεικονίζουν κατά τρόπο αληθή τα 

στοιχεία του ενεργητικού και του παθητικού, της καθαρής θέσης και των αποτελεσµάτων 

χρήσεως της Εταιρείας, καθώς και των επιχειρήσεων που περιλαµβάνονται στην ενοποίηση 

εκλαµβανοµένων ως σύνολο 

 

και  

 

β.  η εξαµηνιαία έκθεση του διοικητικού συµβουλίου απεικονίζει κατά τρόπο αληθή τις 

πληροφορίες που απαιτούνται βάσει της παραγράφου 6 του άρθρου 5 του ν. 3556/2007. 

 

 

Μαρούσι, 24 Αυγούστου 2010 

 

 

 

Αθανάσιος Χ. Αθανασούλης Σπυρίδων Θ. Παµπουκίδης  ∆ηµήτριος Α. Παγουρτζής 

 

 

 

 

Πρόεδρος & ∆ιευθύνων 

Σύµβουλος 

Αντιπρόεδρος 

 

Μέλος 

 

 



  

 

 

Έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβούλιου 

(σύµφωνα µε το Ν.3556/2007, άρθρο 5) 
 

Η παρούσα Έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου αφορά τη χρονική περίοδο από 1 Ιανουαρίου 

έως 30 Ιουνίου 2010. Η έκθεση συντάχθηκε και είναι εναρµονισµένη µε τις διατάξεις του άρθρου 

5 του Νόµου 3556/2007 και τις επ’ αυτού εκδοθείσες εκτελεστικές αποφάσεις της Επιτροπής 

Κεφαλαιαγοράς. 

 

A. ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΒΑΣΙΚΩΝ ΜΕΓΕΘΩΝ Α’ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2010  

 

Ο ενοποιηµένος κύκλος εργασιών του Οµίλου σηµείωσε µείωση και οι συνολικές πωλήσεις 

διαµορφώθηκαν στα 9,6 εκ. ευρώ.. Το αντίστοιχο χρονικό διάστηµα του 2009 οι συνολικές 

πωλήσεις του Οµίλου είχαν διαµορφωθεί σε 15,9 εκ. ευρώ εκ των οποίων τα 11,3 εκ. ευρώ 

αφορούσαν πωλήσεις από συνεχιζόµενες δραστηριότητες και 4,6 εκ. ευρώ πωλήσεις από 

διακοπείσες δραστηριότητες.  

 

Το λειτουργικό αποτέλεσµα του Οµίλου (EBITDA) «αποτελέσµατα προ φόρων, 

χρηµατοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσµάτων και συνολικών αποσβέσεων», ήταν αρνητικό 

και διαµορφώθηκε σε 4,1 εκ. ευρώ, έναντι επίσης αρνητικών αποτελεσµάτων ύψους 13,1 εκ. 

ευρώ το αντίστοιχο διάστηµα του 2009.  

 

Το τελικό αποτέλεσµα σε ενοποιηµένο επίπεδο, µετά την αφαίρεση των φόρων ήταν επίσης 

αρνητικό και διαµορφώθηκε στα 5,8 εκ. ευρώ, έναντι επίσης αρνητικών αποτελεσµάτων το 

αντίστοιχο διάστηµα του 2009 ύψους 8,0 εκ. ευρώ.  

 

Τα αντίστοιχα µεγέθη σε επίπεδο µητρικής εταιρείας, διαµορφώθηκαν ως εξής:  

 

- Οι πωλήσεις ήταν 1,5 εκ. ευρώ, έναντι 8,2 εκ. ευρώ το πρώτο εξάµηνο του 2009 γεγονός που 

οφείλεται στην απόσχιση των δραστηριοτήτων Software και Integration.  

- Τα EBITDA ήταν αρνητικά στα 0,8 εκ. ευρώ, από επίσης αρνητικά 3,7 εκ. ευρώ.  

- Το καθαρό αποτέλεσµα - µετά από την αφαίρεση των φόρων - ήταν αρνητικό στα 1,8 εκ. 

ευρώ από επίσης αρνητικό ύψους 4,5 εκ. ευρώ. 

 

Οι σηµαντικότεροι λόγοι για την πτώση του κύκλου εργασιών του Οµίλου, είναι η παύση 

λειτουργίας του τηλεπικοινωνιακού κλάδου και η πώληση των θυγατρικών εταιρειών 

DATAMED και OTS. Για τους λόγους αυτούς, είναι σκόπιµο οι σύγκριση των µεγεθών της 

κλειόµενης περιόδου µε την αντίστοιχη εξάµηνη περίοδο της προηγούµενης χρήσης να γίνεται 

λαµβάνοντας υπόψη τα µεγέθη που αντιστοιχούν στις συνεχιζόµενες δραστηριότητες. Ο Όµιλος 

αντιµετώπισε την κατάσταση µε µία σειρά µέτρων αναδιάρθρωσης των δραστηριοτήτων του, 

κατόπιν συνεννοήσεως µε τους σηµαντικότερους πιστωτές του, τις πιστώτριες τράπεζες, όπως 

εξηγείται διεξοδικότερα στο τµήµα Β κατωτέρω. 



  

 

 

Β. ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2010 

 

α. Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας  

 

Στις 20.01.2010 το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρίας πιστοποίησε την κάλυψη του ποσού της 

αυξήσεως του µετοχικού κεφαλαίου που αποφάσισε η Β’ επαναληπτική έκτακτη Γενική 

Συνέλευση της 26.06.2009. Το ύψος της εν λόγω αυξήσεως ανήλθε στο ποσό των 

39.063.773,68 ευρώ µε την έκδοση 114.893.452 νέων κοινών ονοµαστικών µετά ψήφου 

µετοχών, ονοµαστικής αξίας τριάντα λεπτών (0,30) ευρώ εκάστης και τιµής διάθεσης τριάντα 

τεσσάρων λεπτών (0,34) ευρώ εκάστης. Από την Τρίτη 30 Μαρτίου 2010 άρχισε η 

διαπραγµάτευση στο Χρηµατιστήριο Αθηνών των 114.893.452 (εκατόν δεκατέσσερα 

εκατοµµύρια, οκτακόσια ενενήντα τρεις χιλιάδες, τετρακόσια πενήντα δύο) νέων κοινών 

µετοχών της εταιρίας, που προέκυψαν από την ανωτέρω αύξηση µετοχικού κεφαλαίου.  

 

β. Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου της θυγατρικής Altec Integration, Α.Ε.  

 

Με απόφαση της Γενική Συνέλευση των µετόχων της Altec Integration µε ηµεροµηνία 

14.1.2010, αποφασίστηκε η αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρείας κατά 10 εκατ. 

ευρώ µε την έκδοση 100.000 νέων προνοµιούχων µετοχών ονοµαστικής αξίας € 100 έκαστης, 

οι οποίες εµπεριέχουν προνόµια έναντι των κοινών µετοχών. Τα προνόµια συνίστανται σε 

απόληψη κατά προτεραιότητα έναντι των κοινών µετοχών, σταθερού ετησίου µερίσµατος ίσου 

µε το 6% επί της τιµής έκδοσης των προνοµιούχων µετοχών ακόµα και για χρήσεις για τις 

οποίες έχει αποφασισθεί η µη διανοµή µερίσµατος, µε την επιφύλαξη των διατάξεων του 

άρθρου 44 του κ.ν 2190/1920 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει. Το ποσό της εν λόγω 

αύξησης καλύφθηκε πλήρως (100%) από τις πιστώτριες τράπεζες όπως αυτή πιστοποιήθηκε 

την 20.01.2010 από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της εταιρίας. Η Μετοχική Σύνθεση της εταιρίας 

διαµορφώνεται ως εξής: 

 

Μέτοχος Μετοχές % Ποσό 

(α) Κοινές Μετοχές Με ∆ικαίωµα Ψήφου    

ALTEC ABEE 5,000.00 100.00% 300,000.00 

(β) Προνοµιούχες Μετοχές Χωρίς ∆ικαίωµα Ψήφου    

EFG 26,890.00 26.89% 2,689,000.00 

ΕΤΕ 24,810.00 24.81% 2,481,000.00 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ 15,580.00 15.58% 1,558,000.00 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ 12,130.00 12.13% 1,213,000.00 

ΑΤΕ 8,110.00 8.11% 811,000.00 

ΓΕΝΙΚΗ 8,350.00 8.35% 835,000.00 

ΑΤΤΙΚΗΣ 1,730.00 1.73% 173,000.00 

ΚΥΠΡΟΥ 2,400.00 2.40% 240,000.00 

Σύνολο 100,000 100.00% 10,000,000.00 

Γενικό σύνολο µετοχών και κεφαλαίου ( α+β): 105,000.00   10,300,000.00 



  

 

 

 

γ. Γενικός σχολιασµός της πορείας της Εταιρείας και του Οµίλου 

 

Σε εξέλιξη βρίσκεται η εφαρµογή του επιχειρησιακού σχεδίου της εταιρείας µετά την 

ολοκλήρωση της κεφαλαιακής και λειτουργικής της αναδιάρθρωσης. Η Εταιρεία έχει θέσει σε 

εφαρµογή ένα συνολικό πρόγραµµα ανασυγκρότησης, τα αποτελέσµατά του οποίου έχουν ήδη 

γίνει εµφανή µε τη µείωση των λειτουργικών εξόδων της, όπως προκύπτει και από τα 

οικονοµικά αποτελέσµατα του πρώτου εξαµήνου του 2010.   

 

Οι ενέργειες, στις οποίες έχει µέχρι στιγµής προβεί η εταιρεία, στην κατεύθυνση της άρσης της 

Επιτήρησης και της υλοποίησης του προγράµµατος οικονοµικής αναδιάρθρωσης, είναι οι εξής:   

 

- ∆ραστική µείωση του κόστους λειτουργίας της  

- Εκµετάλλευση και διαχείριση της ακίνητης περιουσίας της  

- Απεµπλοκή από ζηµιογόνες και µη παραγωγικές επενδύσεις  

- Ρύθµιση υποχρεώσεων προς πιστωτές και προµηθευτές  

- Ενίσχυση κεφαλαιακής διάρθρωσης 

 

Αξίζει να σηµειωθεί η σηµαντική µείωση των υποχρεώσεων και δανείων του Οµίλου, που 

επετεύχθη µέσω της επαναδιαπραγµάτευσης των οφειλών προς τους προµηθευτές και της 

αναδιάρθρωσης των τραπεζικών υποχρεώσεων αντίστοιχα. Επίσης, σε συνεργασία µε τις 

πιστώτριες τράπεζες καταβάλλεται προσπάθεια για τη βελτίωση της χρηµατοοικονοµικής 

κατάστασης του Οµίλου. Πέραν τούτου, θέµατα περαιτέρω ενίσχυσης της κεφαλαιακής της 

διάρθρωσης ανήκουν στην αρµοδιότητα της Γενικής Συνέλευσης των µετόχων.  

 

Γ. ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΙΝ∆ΥΝΩΝ 

 

Παράγοντες χρηµατοοικονοµικού κινδύνου 

 

Οι δραστηριότητες του Οµίλου τον εκθέτουν σε ποικίλους χρηµατοοικονοµικούς κινδύνους όπως 

κίνδυνος αγοράς, πιστωτικός κίνδυνος και κίνδυνος ρευστότητας. Το πρόγραµµα διαχείρισης 

κινδύνου εστιάζει στο µη προβλέψιµο των χρηµατοοικονοµικών αγορών και επιδιώκει να 

ελαχιστοποιήσει πιθανές δυσµενείς επιδράσεις στις επιδόσεις του Οµίλου στο 

χρηµατοοικονοµικό πεδίο. Η διαχείριση κινδύνου διενεργείται από την Οικονοµική ∆ιεύθυνση 

και έχει σκοπό να  αναγνωρίζει, υπολογίζει και αντισταθµίζει χρηµατοοικονοµικούς κινδύνους σε 

στενή συνεργασία µε τις λειτουργικές µονάδες του Οµίλου. 

 

Οι χρηµατοοικονοµικές υποχρεώσεις του Οµίλου (πέραν των εµπορικών υποχρεώσεων) 

αποτελούνται από βραχυπρόθεσµα και µακροπρόθεσµα τραπεζικά και οµολογιακά δάνεια και 

συµβάσεις χρηµατοδοτικών µισθώσεων. Με τα ανωτέρω προϊόντα χρηµατοδοτούνται οι ανάγκες 

σε κεφάλαιο κίνησης καθώς και οι επενδύσεις σε εξοπλισµό. 



  

 

 

 

Συνοπτικά, οι µορφές χρηµατοοικονοµικών κινδύνων που προκύπτουν αναλύονται κατωτέρω. 

 

α) Κίνδυνος αγοράς 

 

(i) Συναλλαγµατικός κίνδυνος 

Ο κίνδυνος αυτός κρίνεται σχετικά περιορισµένος καθώς, παρότι ο Όµιλος λειτουργεί σε διεθνές 

περιβάλλον, οι δραστηριότητές του και οι επενδύσεις σε επιχειρήσεις οι οποίες έχουν έδρα και 

δραστηριοποιούνται στο εξωτερικό είναι µικρής κλίµακας. Η Εταιρεία και οι ελληνικές 

θυγατρικές δεν έχουν σηµαντικά στοιχεία ενεργητικού και παθητικού σε νόµισµα διαφορετικό 

από το Ευρώ και ως εκ τούτου δεν υφίσταται ουσιαστικός συναλλαγµατικός κίνδυνος σχετικά µε 

τα στοιχεία αυτά. Επίσης δεν υπάρχουν ανειληµµένες ή προγραµµατισµένες µελλοντικές 

εµπορικές συναλλαγές σε νόµισµα διαφορετικό του λειτουργικού, και δεν αναµένονται 

σηµαντικές επιπτώσεις από συναλλαγµατικές διαφορές.  

 

Ο Όµιλος έχει συγκεκριµένες επενδύσεις σε ξένες επιχειρήσεις, των οποίων τα περιουσιακά 

στοιχεία εκτίθενται σε συναλλαγµατικούς κινδύνους. Στην περίπτωση των θυγατρικών του 

Οµίλου που λειτουργούν στην Βουλγαρία, όπου το λειτουργικό νόµισµα είναι το BGN, δεν 

υφίσταται σχετικός κίνδυνος καθώς το νόµισµα αυτό είναι συνδεδεµένο µε σταθερή ισοτιµία µε 

το Ευρώ. Στην δε περίπτωση των θυγατρικών του Οµίλου που λειτουργούν στην Ρουµανία, όπου 

το λειτουργικό νόµισµα είναι το RON, και το οποίο µεταβάλλεται σε σχέση µε το Ευρώ, δεν 

υφίσταται σηµαντικός κίνδυνος καθώς τα σχετικά οικονοµικά µεγέθη δεν είναι σηµαντικά. 

 

(ii) Κίνδυνος τιµής 

Ο Όµιλος δεν εκτίθεται σε κίνδυνο τιµών χρεογράφων λόγω των περιορισµένων επενδύσεων του 

σε οντότητες. Ο Όµιλος δεν εκτίθεται σε σηµαντικούς κινδύνους που οφείλονται σε µεταβολές 

της αξίας των εµπορευµάτων που διακινεί λόγω της µικρής κλίµακας των σχετικών 

δραστηριοτήτων του. Αναφορικά µε τους κλάδους Software και Integration, ο κίνδυνος αυτός 

µπορεί εν µέρει να αντιµετωπιστεί µεταβάλλοντας τις τιµές πώλησης και µετακυλώντας τις 

µεταβολές αυτές στους πελάτες του Οµίλου. 

 

(iii) Ταµειακές ροές και δίκαιη αξία επιτοκίου κινδύνου 

Ο Όµιλος, πέραν των προθεσµιακών καταθέσεων και των καταθέσεων όψεως, δεν έχει άλλα 

σηµαντικά έντοκα στοιχεία ενεργητικού. Την 30 Ιουνίου 2010, σχετικά µε τις προθεσµιακές 

καταθέσεις, λόγου του περιορισµένου µεγέθους αυτών, εάν το Euribor είχε αυξηθεί/µειωθεί κατά 

1,5%, η επίδραση στο καθαρό κέρδος της χρήσης για τον Όµιλο είναι µη σηµαντική. 

 

Ο κίνδυνος επιτοκίου του Οµίλου αυξάνεται από τις δανειακές του υποχρεώσεις. Οι υποχρεώσεις 

αυτές υπόκεινται σε µεταβλητά επιτόκια και εκθέτουν τον Όµιλο σε κίνδυνο ταµειακών ροών  

και επιτοκίου. Ο Όµιλος δεν έχει συνάψει συµφωνίες αντιστάθµισης (hedging) του επιτοκιακού 



  

 

 

κινδύνου. Λόγω των τρεχουσών οικονοµικών δυσχερειών, η αντιµετώπιση του κινδύνου αυτού 

από τον Όµιλο εξαρτάται από σχετικές συνεννοήσεις µε τις πιστώτριες τράπεζες. 

 

β) Πιστωτικός κίνδυνος 

 

Ο Όµιλος είναι εκτεθειµένος σε πιστωτικούς κινδύνους οι οποίοι προέρχονται από τις εµπορικές 

απαιτήσεις από πελάτες και τους πιστωτικούς κινδύνους που αντιµετωπίζουν αυτοί. Οι 

απαιτήσεις από πελάτες προέρχονται κυρίως από µια µεγάλη, ευρεία πελατειακή βάση. Επίσης 

σηµαντικό µέρος των εµπορικών απαιτήσεων αφορά Νοµικά Πρόσωπα ∆ηµοσίου ∆ίκαιου. Η 

χρηµατοοικονοµική κατάσταση των πελατών παρακολουθείται διαρκώς από τις εταιρείες του 

Οµίλου. 

 

∆εδοµένου του χαµηλού όγκου των πωλήσεων της περιόδου, οι απαιτήσεις πελατών προέρχονται 

κυρίων από πωλήσεις των προηγουµένων χρήσεων για τις οποίες έχουν διενεργηθεί εκτεταµένες 

προβλέψεις. Η ∆ιοίκηση εξετάζει και αξιολογεί την πιστοληπτική ικανότητα των πελατών σε 

ατοµική βάση και προκειµένου να αντιµετωπίσει ειδικούς πιστωτικούς κινδύνους, προβαίνει σε 

προβλέψεις για ζηµίες από απαξίωση. Στο τέλος της περιόδου, η ∆ιοίκηση θεώρησε ότι δεν 

υπάρχει κανένας ουσιώδης πιστωτικός κίνδυνος, που να µην καλύπτεται ήδη από τις ήδη 

σχηµατισθείσες προβλέψεις επισφαλών απαιτήσεων. 

 

γ) Κίνδυνος ρευστότητας 

 

Η διαχείριση του κινδύνου ρευστότητας προϋποθέτει επαρκείς εξασφαλίσεις χρηµατικών 

διαθεσίµων και την διαθεσιµότητα χρηµατοδότησης µέσω επαρκών πιστωτικών γραµµών. Λόγω 

της δυναµικής φύσης των δραστηριοτήτων και της δυσµενούς οικονοµικής κατάστασης που 

αντιµετωπίζει ο Όµιλος, η δυνατότητα χρηµατοδότησης εξαρτάται από τις πιστώτριες τράπεζες. 

Με το ίδιο σκεπτικό, η διαχείριση της ρευστότητας για την ικανοποίηση των 

χρηµατοοικονοµικών υποχρεώσεων εξαρτάται οµοίως από τις παρεχόµενες γραµµές από τις 

πιστώτριες τράπεζες.  

 

δ) ∆ιαχείριση κεφαλαιουχικού κινδύνου 

 

Ο σκοπός του Οµίλου όταν διαχειρίζεται τα κεφάλαια είναι να εξασφαλίσει την ικανότητα 

συνεχούς δραστηριότητας και να διατηρήσει µια κεφαλαιουχική δοµή, η οποία θα µειώνει το 

κόστος κεφαλαίου. Για να διατηρήσει ή να προσαρµόσει την δοµή του κεφαλαίου, δεδοµένης της 

οικονοµικής κατάστασης που αντιµετωπίζει, ο Όµιλος έχει προχωρήσει σε αναδιάρθρωση των 

δραστηριοτήτων του και του δανεισµού του, έχει εκδώσει νέες µετοχές και έχει ρευστοποίηση  

στοιχεία ενεργητικού για να µειώσει  χρέη. 

 

Το κεφάλαιο επισκοπείται µε βάση ένα συντελεστή µόχλευσης. Ο συντελεστής υπολογίζεται ως 

το καθαρό χρέος διαιρούµενο µε το συνολικό κεφάλαιο. Το καθαρό χρέος υπολογίζεται ως ο 



  

 

 

συνολικός δανεισµός (συµπεριλαµβάνονται βραχυπρόθεσµα και µακροπρόθεσµα δάνεια και 

υποχρεώσεις χρηµατοδοτικής µίσθωσης όπως εµφανίζονται στον ισολογισµό) µείον τα 

χρηµατικά διαθέσιµα. Το συνολικό κεφάλαιο υπολογίζεται ως τα ίδια κεφάλαια που 

εµφανίζονται στον ενοποιηµένο ισολογισµό συν το καθαρό χρέος.  

 

   Ο Όµιλος 

  30.06.2010 31.12.2009 

Συνολικός ∆ανεισµός  95.585.939 143.754.141 

Μείον: Χρηµατικά διαθέσιµα   (1.842.915) (5.587.393) 

Καθαρό χρέος  93.743.023 138.166.748 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων  (38.750.916) (82.992.121) 

Σύνολο κεφαλαίου  54.992.108 55.174.627 

Συντελεστής µόχλευσης  170,47% 250,42% 

 

Η βελτίωση του συντελεστή µόχλευσης για τον Όµιλο οφείλεται κυρίως στην αύξηση του 

µετοχικού κεφαλαίου και γενικά στις ενέργειες της ∆ιοικήσεως για αναδιάρθρωση του Οµίλου.  

 

ε) Εύλογη αξία 

 

Η εύλογη αξία των χρηµατοοικονοµικών µέσων που κυκλοφορούν στο εµπόριο στις ενεργές 

αγορές (όπως οι εµπορικές συναλλαγές και διαθέσιµοι για πώληση τίτλοι) είναι βασισµένη στις 

τιµές αγοράς την ηµεροµηνία ισολογισµού. Η αναφερόµενη τιµή της αγοράς που χρησιµοποιείται 

για χρηµατοοικονοµικούς σκοπούς από τον Όµιλο είναι η τρέχουσα τιµή προσφοράς. 

 

∆. ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 

 

Οι παρούσες οικονοµικές πληροφορίες έχουν ετοιµασθεί µε βάση τη δυνατότητα της Εταιρείας 

και του Οµίλου να διατηρηθεί ως συνεχιζόµενη δραστηριότητα. Η ∆ιοίκηση θεωρεί ότι η 

παραδοχή της συνεχιζόµενης δραστηριότητας είναι έγκυρη διότι µε τις ενέργειές της εξασφαλίζει 

τις άµεσες ανάγκες πρόσθετης χρηµατοδότησης και διασφαλίζει την ενασχόλησή της µε 

κερδοφόρες δραστηριότητες.  

 

Ε. ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ  

 

Οι σηµαντικότερες συναλλαγές της Εταιρείας µε τις συνδεδεµένες κατά την έννοια του ∆ΛΠ 24 

επιχειρήσεις, είναι πωλήσεις συνολικού ποσού € 981 χιλ. περίπου µε απαίτηση κατά την 30 

Ιουνίου 2010 ποσό € 25,1 εκ. περίπου, αγορές συνολικού ποσού € 666 χιλ. περίπου µε 

υποχρέωση κατά την 30 Ιουνίου 2010 ποσό € 10,8 εκ. περίπου. Ο Όµιλος έχει απαιτήσεις από 

συνδεδεµένα µέρη ποσού € 704 χιλ. περίπου και πωλήσεις περιόδου € 125 χιλ. περίπου.  

 

Οι αµοιβές που έχουν πληρωθεί σε διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης ανέρχονται για 

την Εταιρεία σε € 225 χιλ. και για τον Όµιλο σε € 595 χιλ. Τα ανωτέρω ποσά αναλύονται 

λεπτοµερέστερα σε σχετική σηµείωση των ενδιάµεσων συνοπτικών οικονοµικών καταστάσεων. 



  

 

 

 

Οι ανωτέρω συναλλαγές καθώς και τα υπόλοιπα αφορούν πωλήσεις αγαθών και παροχή 

υπηρεσιών προς τις συνδεδεµένες εταιρείες, οι οποίες γίνονται σε κανονικές τιµές αγοράς. Τα 

ανοιχτά υπόλοιπα τέλους περιόδου είναι χωρίς εξασφαλίσεις και η τακτοποίηση γίνεται σε 

µετρητά. ∆εν έχουν παρασχεθεί ή ληφθεί εγγυήσεις για τις παραπάνω απαιτήσεις. Για την 

περίοδο που έληξε την 30 Ιουνίου 2010, ο Όµιλος δεν έχει σχηµατίσει πρόβλεψη για επισφάλειες 

η οποία να σχετίζεται µε ποσά που οφείλονται από συνδεδεµένες εταιρείες. Η Εταιρεία και ο 

Όµιλος δεν έχουν άλλες σηµαντικές συναλλαγές µε συνδεδεµένες κατά την έννοια του ∆ΛΠ 24 

επιχειρήσεις, οι οποίες να επηρεάζουν ουσιαστικά την χρηµατοοικονοµική θέση ή τις επιδόσεις 

της εταιρείας. 

 

Αθήνα, 24 Αυγούστου 2010 

 

Αθανάσιος Χ. Αθανασούλης Σπυρίδων Θ. Παµπουκίδης  ∆ηµήτριος Α. Παγουρτζής 

 

 

 

 

Πρόεδρος & ∆ιευθύνων 

Σύµβουλος 

Αντιπρόεδρος  

 

Μέλος 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

Έκθεση επισκόπησης ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 
 

Προς τους Μετόχους της ALTEC ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Β.Ε.Ε ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 

 

Εισαγωγή 

Επισκοπήσαµε τη συνηµµένη εταιρική και ενοποιηµένη συνοπτική κατάσταση χρηµατοοικονοµικής 

θέσης της ALTEC ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ  A.B.E.E (η Εταιρεία) και των θυγατρικών της (ο Όµιλος) της 30
ης

 

Ιουνίου 2010, και τις σχετικές εταιρικές και ενοποιηµένες συνοπτικές καταστάσεις συνολικού 

εισοδήµατος, µεταβολών καθαρής θέσης και ταµειακών ροών της εξάµηνης περιόδου που έληξε αυτήν 

την ηµεροµηνία, καθώς και τις επιλεγµένες επεξηγηµατικές σηµειώσεις , που συνθέτουν την ενδιάµεση 

χρηµατοοικονοµική πληροφόρηση, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της εξαµηνιαίας οικονοµικής 

έκθεσης του άρθρου 5 του Ν.3556/2007. Η ∆ιοίκηση της εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση 

και παρουσίαση αυτής της ενδιάµεσης συνοπτικής χρηµατοοικονοµικής πληροφόρησης, σύµφωνα µε τα 

∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή 

Ένωση και εφαρµόζονται στην Ενδιάµεση Χρηµατοοικονοµική Αναφορά (∆ιεθνές Λογιστικό Πρότυπο 

«∆ΛΠ 34»). ∆ική µας ευθύνη είναι να εκφράσουµε συµπέρασµα επί αυτής της ενδιάµεσης συνοπτικής 

χρηµατοοικονοµικής πληροφόρησης µε βάση την επισκόπησή µας. 
 

Εύρος της εργασίας επισκόπησης 

∆ιενεργήσαµε την επισκόπησή µας σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 «Επισκόπηση 

Ενδιάµεσης Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης που διενεργείται από τον ανεξάρτητο ελεγκτή της 

οντότητας». Η επισκόπηση της ενδιάµεσης οικονοµικής πληροφόρησης συνίσταται στη διενέργεια 

διερευνητικών ερωτηµάτων κυρίως προς πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για χρηµατοοικονοµικά και 

λογιστικά θέµατα και στην εφαρµογή αναλυτικών και άλλων διαδικασιών επισκόπησης. Το εύρος της 

επισκόπησης είναι ουσιωδώς µικρότερο από αυτό του ελέγχου που διενεργείται σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή 

Πρότυπα Ελέγχου και συνεπώς, δεν µας δίδει τη δυνατότητα να αποκτήσουµε τη διασφάλιση ότι έχουν 

περιέλθει στην αντίληψή µας όλα τα σηµαντικά θέµατα τα οποία θα µπορούσαν να εντοπιστούν σε έναν 

έλεγχο. Κατά συνέπεια, µε την παρούσα δεν διατυπώνουµε γνώµη ελέγχου. 

 

Συµπέρασµα  

Με βάση την επισκόπησή µας, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή µας οτιδήποτε θα µας οδηγούσε στο 

συµπέρασµα ότι η συνηµµένη ενδιάµεση χρηµατοοικονοµική πληροφόρηση δεν έχει καταρτισθεί, από 

κάθε ουσιώδη άποψη, σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 34. 

 

Αναφορά επί άλλων νοµικών θεµάτων 

Η επισκόπησή µας δεν εντόπισε οποιαδήποτε ασυνέπεια ή αναντιστοιχία των λοιπών στοιχείων της 

προβλεπόµενης από το άρθρο 5 του Ν.3556/2007 εξαµηνιαίας οικονοµικής έκθεσης, µε τη συνηµµένη 

χρηµατοοικονοµική πληροφόρηση. 

 

 

 

Αθήνα, 25 Αυγούστου 2010 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

BDO Ορκωτοί Ελεγκτές Α.Ε. 

Πατησίων 81 & Χέϋδεν, 

104 34 Αθήνα 

Α.Μ. ΣΟΕΛ 111 

 

 

 

Γεώργιος Αν. Μπατσούλης  

Α.Μ. ΣΟΕΛ 14001 
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ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΕΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΜΗΝΗ ΠΕΡΙΟ∆Ο ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΤΗΝ  

30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2010 

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ∆ΙΕΘΝΗ ΠΡΟΤΥΠΑ 

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ (∆ΠΧΑ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Βεβαιώνεται ότι οι συνηµµένες ενδιάµεσες συνοπτικές οικονοµικές καταστάσεις είναι εκείνες που 

εγκρίθηκαν από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της ALTEC ABEE την 24 Αυγούστου 2010 και έχουν 

δηµοσιοποιηθεί µε την ανάρτησή τους στο διαδίκτυο, στη διεύθυνση www.altec.gr. Επισηµαίνεται 

ότι τα δηµοσιοποιηθέντα στον τύπο συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία, στοχεύουν στο να παράσχουν 

στον αναγνώστη ορισµένες γενικές οικονοµικές πληροφορίες, αλλά δεν παρέχουν την 

ολοκληρωµένη εικόνα της οικονοµικής θέσης και των αποτελεσµάτων της Εταιρείας και του 

Οµίλου, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς. Επίσης, επισηµαίνεται 

ότι, χάριν απλοποίησης, στα δηµοσιευµένα στον τύπο συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία έχουν γίνει 

ορισµένες συµπτύξεις και ανακατατάξεις κονδυλίων. 
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 

 

∆ιοικητικό Συµβούλιο: 

 

Αθανάσιος Αθανασούλης,   Πρόεδρος και ∆/νων Σύµβουλος, εκτελεστικό µέλος  

Σπυρίδων Παµπουκίδης,   Αντιπρόεδρος, εκτελεστικό µέλος  

∆ηµήτριος Παγουρτζής,   µη εκτελεστικό µέλος  

Πέτρος Λυριτζής,    µη εκτελεστικό µέλος  

∆ηµήτριος Κατσικαβέλης,  ανεξάρτητο µη εκτελεστικό µέλος  

Νικόλαος Στασινός* ,   ανεξάρτητο µη εκτελεστικό µέλος  

Κων/νος Μαράντος,    ανεξάρτητο µη εκτελεστικό µέλος. 

 

 

Έδρα Εταιρείας:    ΠΑΤΜΟΥ 12,  

   Μαρούσι Αττικής 

   151 23 

 

 

ΑΡ. Μ.Α.Ε.:   17825/06/Β/88/27 

 

 

Ελεγκτική Εταιρεία:   BDO Ορκωτοί Ελεγκτές ΑΕ 

   Πατησίων 81 και Χέυδεν 8-10 

   104 34, Αθήνα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*: Η εκλογή του Κου Νικολάου Στασινού, σαν ανεξάρτητο µη εκτελεστικό µέλος του 

∆ιοικητικού Συµβουλίου, έγινε την 28.7.2010 σε αντικατάσταση του παραιτηθέντος ανεξάρτητου 

και µη εκτελεστικού µέλους του ∆.Σ. Κου Ιωάννη Κάββου. 

 



ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΕΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟ∆Ο ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΤΗΝ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2010 
(Τα ποσά παρουσιάζονται σε Ευρώ, εκτός εάν δηλώνεται διαφορετικά) 

 

 

 

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟ∆ΩΝ Α’ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2010 
 

  1.1. - 30.06.2010  1.1. - 30.06.2009 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ Σηµ. 

Συνεχιζόµενες 

δραστηριότητες 

∆ιακοπείσες 

δραστηριότητες Σύνολο  
Συνεχιζόµενες 

δραστηριότητες 

∆ιακοπείσες 

δραστηριότητες Σύνολο 

                 

Πωλήσεις 6 9.598.078 0 9.598.078  11.320.974 4.579.235 15.900.209 

Κόστος πωλήσεων   (5.089.969) 0 (5.089.969)  (8.288.971) (2.301.312) (10.590.283) 

Μεικτά κέρδη   4.508.109 0 4.508.109  3.032.003 2.277.923 5.309.926 

Έξοδα διοίκησης   (2.635.709) 0 (2.635.709)  (2.113.525) (532.731) (2.646.256) 

Έξοδα διάθεσης   (5.557.298) 0 (5.557.298)  (6.271.285) (978.234) (7.249.519) 

Έξοδα έρευνας και ανάπτυξης   (1.681.465) 0 (1.681.465)  (2.439.594) (81.033) (2.520.628) 

Λοιπά έσοδα/(έξοδα)   310.998 0 310.998  (6.986.635) (124.225) (7.110.860) 

Κέρδη εκµετάλλευσης   (5.055.366) 0 (5.055.366)  (14.779.036) 561.700 (14.217.336) 
Κέρδος από πώληση θυγατρικών     0 0  0 9.691.680 9.691.680 

Χρηµατοοικονοµικά έσοδα/(έξοδα)   (1.408.554) 0 (1.408.554)  (3.750.194) (84.556) (3.834.751) 

Κέρδη προ φόρων   (6.463.920) 0 (6.463.920)  (18.529.231) 10.168.823 (8.360.407) 
Φόρος εισοδήµατος 7 706.919 0 706.919  570.113 (233.373) 336.741 

Καθαρό κέρδος   (5.757.002) 0 (5.757.002)  (17.959.117) 9.935.451 (8.023.666) 

Κατανεµηµένα σε:           

Ιδιοκτήτες µητρικής   (5.632.395) 0 (5.632.395)  (13.290.716) 9.801.345 (3.489.371) 

∆ικαιώµατα µειοψηφίας   (124.607) 0 (124.607)  (4.668.401) 134.106 (4.534.295) 

                 

Κέρδη ανά µετοχή (σε Ευρώ) Βασικά (και αµβλυµµένα) 8 (0,0357)   (0,0357)  (0,1324) 0,0977 (0,0348) 

         

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟ∆ΩΝ         

Καθαρό κέρδος   (5.757.002) 0 (5.757.002)  (17.959.117) 9.935.451 (8.023.666) 

Λοιπά συνολικά έσοδα:         

Συναλλαγµατικές διαφορές θυγατρικών εξωτερικού   37.612   37.612  (3.761)   (3.761) 

Φόρος εισοδήµατος λοιπών συνολικών εσόδων                

Λοιπά συνολικά έσοδα (µετά από φόρους)   37.612 0 37.612  (3.761) 0 (3.761) 

Συνολικά έσοδα   (5.719.390) 0 (5.719.390)  (17.962.878) 9.935.451 (8.027.427) 

         

Κατανεµηµένα σε:                 

Ιδιοκτήτες µητρικής   (5.594.782) 0 (5.594.782)  (13.294.477) 9.801.345 (3.493.132) 

∆ικαιώµατα µειοψηφίας   (124.607) 0 (124.607)  (4.668.401) 134.106 (4.534.295) 

  (5.719.390) 0 (5.719.390)  (17.962.878) 9.935.451 (8.027.427) 
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ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟ∆ΩΝ Β’ ΤΡΙΜΗΝΟΥ 2010 
 

 

  1.4. - 30.06.2010  1.4. - 30.06.2009 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ  

Συνεχιζόµενες 

δραστηριότητες 

∆ιακοπείσες 

δραστηριότητες Σύνολο  

Συνεχιζόµενες 

δραστηριότητες(1) 

∆ιακοπείσες 

δραστηριότητες(1) Σύνολο 

                

Πωλήσεις  4.675.087 0 4.675.087  3.869.109 3.181.294 7.050.403 

Κόστος πωλήσεων  (2.989.722) 0 (2.989.722)  (3.521.016) (1.478.311) (4.999.327) 

Μεικτά κέρδη  1.685.366 0 1.685.366  348.094 1.702.983 2.051.077 
Έξοδα διοίκησης  (1.211.750) 0 (1.211.750)  (682.672) (299.269) (981.941) 

Έξοδα διάθεσης  (2.875.819) 0 (2.875.819)  (2.025.076) (715.858) (2.740.934) 

Έξοδα έρευνας και ανάπτυξης  (803.521) 0 (803.521)  (1.058.535) (81.033) (1.139.568) 

Λοιπά έσοδα/(έξοδα)  (38.398) 0 (38.398)  (7.097.755) (161.573) (7.259.328) 

Κέρδη/(ζηµίες) εκµετάλλευσης  (3.244.123) 0 (3.244.123)  (10.515.944) 445.250 (10.070.693) 

Κέρδος από πώληση θυγατρικών  0 0 0  0 9.691.680 9.691.680 

Χρηµατοοικονοµικά έσοδα/(έξοδα)  (1.171.561) 0 (1.171.561)  (1.154.530) 5 (1.154.525) 

Κέρδη / (ζηµίες) προ φόρων  (4.415.684) 0 (4.415.684)  (11.670.474) 10.136.935 (1.533.538) 

Φόρος εισοδήµατος  743.270 0 743.270  432.189 (204.016) 228.173 

Καθαρό κέρδος/(ζηµία)  (3.672.414) 0 (3.672.414)  (11.238.285) 9.932.919 (1.305.366) 

         

Κατανεµηµένα σε: - Ιδιοκτήτες µητρικής  (3.583.642) 0 (3.583.642)  (7.110.394) 9.799.573 2.689.178 

                                 - ∆ικαιώµατα µειοψηφίας  (88.772) 0 (88.772)  (4.127.891) 133.347 (3.994.544) 

               

Κέρδη /(ζηµίες) ανά µετοχή:  Βασικά και αµβλυµµένα)  (0,0153)  (0,0153)  (0,0709) 0,0977 0,0268 

         

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟ∆ΩΝ               

Καθαρό κέρδος/(ζηµία)  (3.642.414) 0 (3.642.414)  (11.238.285) 9.932.919 (1.305.366) 

Λοιπά συνολικά έσοδα:         

Συναλλαγµατικές διαφορές θυγατρικών εξωτερικού  33.992 0 33.992  (435) 0 (435) 

Φόρος εισοδήµατος λοιπών συνολικών εσόδων  0 0 0  0 0 0 

Λοιπά συνολικά έσοδα (µετά από φόρους)  33.992 0 33.992  (435) 0 (435) 

Συνολικά έσοδα  (3.638.422) 0 (3.638.422)  (11.238.720) 9.932.919 (1.305.800) 

         

Κατανεµηµένα σε: - Ιδιοκτήτες µητρικής  (3.549.650) 0 (3.549.650)  (7.110.829) 9.799.573 2.688.744 

                                 - ∆ικαιώµατα µειοψηφίας  (88.772) 0 (88.772)  (4.127.891)) 133.347 (3.994.544) 

  (3.638.422) 0 (3.638.422)  (11.238.720) 9.932.919 (1.305.800) 
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ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟ∆ΩΝ  

 

 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ   Σηµ. 1.1. - 30.06.2010 1.1. - 30.06.2009 1.4. - 30.06.2010 1.4. - 30.06.2009 

             

Πωλήσεις   1.506.659 8.186.189 649.483 4.677.596 

Κόστος πωλήσεων   (850.476) (5.737.617) (232.353) (3.480.597) 

Μεικτά κέρδη   656.182 2.448.572 417.130 1.196.999 

            

Έξοδα διοίκησης   (770.020) (1.233.491) (225.234) (595.224) 

Έξοδα διάθεσης   (1.369.359) (4.896.298) (732.279) (2.317.025) 

Έξοδα έρευνας και ανάπτυξης   0 (2.439.594) 0 (1.111.526) 

Λοιπά έσοδα/(έξοδα)   291.386 1.735.317 144.686 1.520.951 

Κέρδη εκµετάλλευσης   (1.191.812) (4.385.494) (395.697) (1.305.825) 

Κέρδος από πώληση θυγατρικών   0 3.598.436 0 3.076.302 

Χρηµατοοικονοµικά έσοδα/(έξοδα)   (334.555) (3.164.052) (72.588) (1.001.160) 

Κέρδη προ φόρων   (1.526.367) (3.951.110) (468.285) 769.317 

Φόρος εισοδήµατος  7 (283.432) (512.513) (81.649) (665.716) 

Καθαρό κέρδος   (1.809.799) (4.463.623) (549.935) 103.601 

       

Κέρδη ανά µετοχή (σε Ευρώ)           

Βασικά (και αµβλυµµένα)  8 (0,0115) (0,0445) 0,0011 0,0010 

       

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟ∆ΩΝ            

Καθαρό κέρδος   (1.809.799) (4.463.623) (549.935) 103.601 

Λοιπά συνολικά έσοδα:   0  0  0  0  

Φόρος εισοδήµατος λοιπών συνολικών εσόδων   0  0  0  0  

Λοιπά συνολικά έσοδα (µετά από φόρους)   0 0 0 0 

Συνολικά έσοδα   (1.809.799) (4.463.623) (549.935) 103.601 
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ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ  

 

     Ο Όµιλος  Η Εταιρεία 

  Σηµ. 30.06.2010 31.12.2009  30.06.2010 31.12.2009 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ            

Μακροπρόθεσµο ενεργητικό            

Ενσώµατα πάγια στοιχεία 9 30.613.391 30.918.653   29.200.390 29.542.848 

Ασώµατα πάγια στοιχεία 9 10.084.444 10.574.108   513.224 563.213 

Συµµετοχές σε θυγατρικές επιχειρήσεις  (0) 0   2.490.625 2.490.625 

Συµµετοχές σε συγγενείς επιχειρήσεις  16.499 16.499   0 0 

∆ιαθέσιµες προς πώληση επενδύσεις  244.398 244.398   244.398 244.398 

Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις  211.353 158.653   66.665 66.665 

Αναβαλλόµενη φορολογική απαίτηση 7 3.193.301 2.314.947   882.852 966.284 

Σύνολο µακροπρόθεσµου ενεργητικού  44.363.386 44.227.259   33.398.155 33.874.034 

             

Κυκλοφορούν ενεργητικό            

Αποθέµατα  7.377.230 7.980.966   157.915 144.734 

Εµπορικές απαιτήσεις  25.120.522 26.220.609   8.584.128 9.301.438 

Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις  16.540.736 18.831.236   27.171.628 23.764.585 

Βραχυπρόθεσµες επενδύσεις  842 842   0 0 

Χρηµατικά διαθέσιµα  1.842.915 5.587.393   552.301 4.060.649 

Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού  50.882.245 58.621.046   36.465.973 37.271.406 

             

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ  95.245.631 102.848.305   69.864.127 71.145.439 

       

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ            

Ίδια κεφάλαια αποδιδόµενα στους ιδιοκτήτες 

της µητρικής            

Μετοχικό κεφάλαιο 10 64.573.936 30.105.900   64.573.936 30.105.900 

Υπέρ το άρτιο  89.986.390 85.390.652   89.986.390 85.390.652 

Τακτικό και λοιπά αποθεµατικά  7.906.317 6.971.884   30.982.217 30.982.217 

Κέρδη εις νέο  (198.573.385) (192.940.991)   (174.086.593) (172.276.794) 

   (36.106.743) (70.472.555)   11.455.950 (25.798.025) 

∆ικαιώµατα µειοψηφίας  (2.644.173) (12.519.566)   0 0 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων  (38.750.916) (82.992.121)   11.455.950 (25.798.025) 

             

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις            

Μακροπρόθεσµα δάνεια 11 51.800.076 60.665.583   0 32.966.282 

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις µίσθωσης  24.567.649 24.834.048   24.567.649 24.834.048 

Προβλέψεις για αποζηµίωση προσωπικού  1.726.396 1.609.479   327.153 307.547 

Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις  5.185.884 4.986.884   4.667.603 4.467.603 

Σύνολο µακροπρόθεσµων υποχρεώσεων  83.280.005 92.095.994   29.562.405 62.575.480 

       

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις            

Εµπορικές υποχρεώσεις  19.861.401 23.457.554   6.408.494 8.846.731 

Βραχυπρόθεσµα δάνεια 11 17.736.991 57.039.686   1.870.407 7.385.383 

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις µίσθωσης  1.481.223 1.214.823   1.481.223 1.214.823 

Φόροι εισοδήµατος πληρωτέοι  192.019 0   0 0 

Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις  11.444.907 12.032.368   19.085.648 16.921.046 

Σύνολο βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων  50.716.542 93.744.431   28.845.773 34.367.984 

       

ΣΥΝΟΛΟ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ  95.245.631 102.848.305   69.864.127 71.145.439 
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ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ  

 

 Ίδια κεφάλαια αποδιδόµενα στους ιδιοκτήτες της µητρικής   

 

Μετοχικό 

κεφάλαιο Υπέρ το άρτιο 

Τακτικό και 

λοιπά 

αποθεµατικά 

Σωρευµένα 

κέρδη/(ζηµίες) Σύνολο 

∆ικαιώµατα 

µειοψηφίας 

Σύνολο ιδίων 

κεφαλαίων 

        

Υπόλοιπο, 1 Ιανουαρίου 2010 30.105.900 85.390.652 6.971.884 (192.940.991) (70.472.555) (12.519.566) (82.992.121) 

        

Συναλλαγµατικές διαφορές   37.612  37.612  37.612 

Κέρδη/(Ζηµιές) περιόδου       (5.632.395) (5.632.395) (124.607) (5.757.002) 

Συνολικά έσοδα περιόδου 0 0 37.612 (5.632.395) (5.594.783) (124.607) (5.719.390) 

Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου µητρικής 34.468.036 4.595.738   39.063.774  39.063.774 

Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου θυγατρικής από µειοψηφία     0 10.000.000 10.000.000 

Αποθεµατικό από έκδοση µετατρέψιµου οµολογιακού 

δανείου (µείον, αναβαλλόµενοι φόροι)     896.821   896.821   896.821 

Υπόλοιπο, 30 Ιουνίου 2010 64.573.936 89.986.390 7.906.317 (198.573.386) (36.106.743) (2.644.173) (38.750.916) 

        

        

 Ίδια κεφάλαια αποδιδόµενα στους ιδιοκτήτες της µητρικής   

 
Μετοχικό 

κεφάλαιο Υπέρ το άρτιο 

Τακτικό και 

λοιπά 

αποθεµατικά 

Σωρευµένα 

κέρδη / (ζηµίες) Σύνολο 

∆ικαιώµατα 

µειοψηφίας 

Σύνολο ιδίων 

κεφαλαίων 

        

Υπόλοιπο, 1 Ιανουαρίου 2009 44.155.320 85.390.652 6.984.996 (194.466.265) (57.935.297) (21.019.372) (78.954.670) 

        

Συναλλαγµατικές διαφορές   (3.761)  (3.761)  (3.761) 

Κέρδη/(Ζηµιές) περιόδου    (3.489.372) (3.489.372) (4.534.295) (8.023.666) 

Συνολικά έσοδα περιόδου 0 0 (3.761) (3.489.372) (3.493.132) (4.534.295) (8.027.427) 

Πώληση θυγατρικών     0 (1.616.531) (1.616.531) 

Από-ενοποίηση Altec Telecoms     0 14.867.826 14.867.826 

Υπόλοιπο, 30 Ιουνίου 2009 44.155.320 85.390.652 6.981.235 (197.955.637) (61.428.429) (12.302.372) (73.730.802) 
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ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ  

 

 

    

Μετοχικό 

κεφάλαιο Υπέρ το άρτιο 

Τακτικό & 

λοιπά 

αποθεµατικά 

Σωρευµένα 

κέρδη / (ζηµίες) Σύνολο 

              

Υπόλοιπο, 1 Ιανουαρίου 2009   44.155.320 85.390.652 30.982.217 (204.260.287) (43.732.098) 

       

Κέρδη/(Ζηµιές) περιόδου         (4.463.623) (4.463.623) 

Συνολικά έσοδα περιόδου   0 0 0 (4.463.623) (4.463.623) 

       

Υπόλοιπο 30 Ιουνίου 2009   44.155.320 85.390.652 30.982.217 (208.723.910) (48.195.721) 

       

       

       

    

Μετοχικό 

κεφάλαιο Υπέρ το άρτιο 

Τακτικό & 

λοιπά 

αποθεµατικά 

Σωρευµένα 

κέρδη / (ζηµίες) Σύνολο 

              

Υπόλοιπο, 1 Ιανουαρίου 2010   30.105.900 85.390.652 30.982.217 (172.276.794) (25.798.025) 

       

       

Κέρδη/(Ζηµιές) περιόδου         (1.809.799) (1.809.799) 

Συνολικά έσοδα περιόδου   0 0 0 (1.809.799) (1.809.799) 

       

Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου   34.468.036 4.595.738     39.063.774 

       

Υπόλοιπο 30 Ιουνίου 2010   64.573.936 89.986.390 30.982.217 (174.086.593) 11.455.950 

 

 

 

 

Οι σηµειώσεις από την σελίδα 22 έως και την σελίδα 36 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των ενδιάµεσων συνοπτικών οικονοµικών καταστάσεων 
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ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ  
 

 

     Ο Όµιλος   Η Εταιρεία 

    
1.1. - 

30.06.2010 

1.1. - 

30.06.2009   

1.1. - 

30.06.2010 

1.1. - 

30.06.2009 

              

Ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες             

Κέρδη χρήσεως προ φόρων (συνεχιζόµενες δραστηριότητες)   (6.463.920) (18.529.231)   (1.526.367) (3.951.110) 

Κέρδη χρήσεως προ φόρων (διακοπείσες δραστηριότητες, 

εκτός του προκύψαντος κέρδους )   0 477.144   0 0 

Προσαρµογές για:        

Αποσβέσεις   939.310 1.075.036   377.676 722.455 

Προβλέψεις και αποµειώσεις   107.846 8.694.900   19.607 140.000 

Τόκοι και λοιπά χρηµατοοικονοµικά έξοδα   1.413.278 3.755.171   339.054 3.164.600 

Έσοδα από επενδύσεις και πιστωτικοί τόκοι   (4.723) (4.977)   (4.500) (3.598.984) 

(Κέρδη)/Ζηµίες από εκποίηση ενσώµατων παγίων   (145.627) 0   (145.338) 0 

Λειτουργικό κέρδος προ µεταβολών του κεφαλαίου κίνησης   (4.153.837) (4.531.956)   (939.867) (3.523.039) 

(Αύξηση)/Μείωση σε:             

Αποθέµατα   603.736 1.082.119   (13.181) 898.121 

Εµπορικές απαιτήσεις   770.405 (15.137.334)   717.310 (19.505.093) 

Λοιπές απαιτήσεις   (3.092.022) 33.718.777   (3.407.044) 32.883.185 

Αύξηση/(Μείωση) σε:             

Εµπορικές υποχρεώσεις (πλην τραπεζών)   (3.829.845) (4.933.135)   (2.438.238) 371.843 

Λοιπές υποχρεώσεις   4.533.578 (6.378.247)   1.985.973 (7.549.549) 

Φόροι εισοδήµατος πληρωθέντες   (3.621) 0   0 0 

Τόκοι πληρωθέντες   (98.821) (3.103.456)   (0) (2.577.301) 

Συναλλαγµατικές διαφορές   37.612 (68.177)   0 0 

Λειτουργικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες   0 (1.170.895)   0 0 

Ταµειακές εισροές / (εκροές) από λειτουργικές 

δραστηριότητες   (5.232.815) (522.304)   (4.095.045) 998.167 

       

Ταµειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες             

Αγορές ενσώµατων και ασώµατων παγίων στοιχείων   (173.615) (164.999)   (2.666) (159.622) 

Πώληση ενσώµατων παγίων στοιχείων   14.434 330.842   2.349 330.842 

Τόκοι και συναφή έσοδα εισπραχθέντα   4.723 4.977   4.500 548 

Πωλήσεις  θυγατρικών (πλην ταµειακών διαθεσίµων)   0 2.915.537   0 4.527.563 

Είσπραξη  / (πληρωµή) εγγυήσεων   (52.700) 12.585   0 5.930 

Επενδυτικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες   0 (10.160)   0 0 

Ταµειακές εισροές / (εκροές) για επενδυτικές 

δραστηριότητες   (207.158) 3.088.783   4.183 4.705.262 

       

Ταµειακές ροές από χρηµατοοικονοµικές δραστηριότητες             

Έκδοση µετοχικού κεφαλαίου µητρικής   39.063.774 0   39.063.774 0 

Έκδοση µετοχικού κεφαλαίου θυγατρικής από µειοψηφία  10.000.000     

Εισπράξεις δανείων   24.900.699 500.118   0 0 

Εξοφλήσεις δανείων   (72.268.977) (6.205.438)   (38.481.259) (6.155.438) 

Χρηµατοδοτικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες   0 (301.904)   0 0 

Ταµειακές εισροές / (εκροές) για χρηµατοοικονοµικές 

δραστηριότητες   1.695.495 (6.007.224)   582.515 (6.155.438) 

       

Καθαρή αύξηση/ µείωση χρηµατικών διαθεσίµων   (3.744.477) (3.440.745)   (3.508.348) (452.009) 

Χρηµατικά διαθέσιµα στην αρχή της περιόδου   5.587.393 5.463.062   4.060.649 1.602.734 

Χρηµατικά διαθέσιµα στο τέλος της περιόδου   1.842.915 2.022.317   552.301 1.150.725 

 

 

 

 

Οι σηµειώσεις από την σελίδα 22 έως και την σελίδα 36 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των ενδιάµεσων συνοπτικών 

οικονοµικών καταστάσεων 



ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΕΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟ∆Ο ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΤΗΝ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2010 
(Τα ποσά παρουσιάζονται σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός εάν δηλώνεται διαφορετικά) 

 

 

 

 

 

1. ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

Ο Όµιλος ALTEC («ο Όµιλος») αποτελεί έναν Όµιλο εταιρειών που δραστηριοποιούνται στην 

Ελλάδα και στο εξωτερικό (Ρουµανία και Βουλγαρία) και παρέχει προϊόντα και υπηρεσίες στην 

στον χώρο των επικοινωνιών και της πληροφορικής. 

Η Μητρική Εταιρεία («η Εταιρεία») του Οµίλου είναι η ALTEC Α.Β.Ε.Ε., η οποία είναι 

ανώνυµη εταιρεία που ιδρύθηκε στην Ελλάδα και στεγάζεται στη διεύθυνση: Πάτµου 12 - 

Μαρούσι, Τ.Κ. 151 23. 

Οι µετοχές της Εταιρείας είναι εισηγµένες στην αγορά του Χρηµατιστηρίου Αθηνών.  

 

Κατά την 30 Ιουνίου 2010 το απασχολούµενο προσωπικού του Οµίλου και της Εταιρείας ήταν 

περίπου 374 και 25 εργαζόµενοι αντίστοιχα (30 Ιουνίου 2009: 407 και 318 για τον Όµιλο και την 

Εταιρεία αντίστοιχα). 

Οι οικονοµικές καταστάσεις για την περίοδο που έληξε την 30 Ιουνίου 2010 εγκρίθηκαν για 

έκδοση µε απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρείας την 24 Αυγούστου 2010.  

2. ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ 

α. Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας  

 

Στις 20 1 2010 το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρίας πιστοποίησε την κάλυψη του ποσού της 

αυξήσεως του µετοχικού κεφαλαίου που αποφάσισε η Β’ επαναληπτική έκτακτη Γενική 

Συνέλευση της 26.06.2009, και προσδιόρισε περαιτέρω, λόγω µερικής καλύψεως (97,66%), το 

ύψος της εν λόγω αυξήσεως στο ποσό των 39.063.773,68 ευρώ µε την έκδοση 114.893.452 

νέων κοινών ονοµαστικών µετά ψήφου µετοχών, ονοµαστικής αξίας τριάντα λεπτών (0,30) 

ευρώ εκάστης και τιµής διάθεσης τριάντα τεσσάρων λεπτών (0,34) ευρώ εκάστης. Η 

πιστοποίηση καταβολής της αύξησης και η αντίστοιχη τροποποίηση του άρθρου 5 του 

καταστατικού της Εταιρίας καταχωρήθηκαν στο Μ.Α.Ε. στις 2.2.2010 µε την υπ’αρ. Κ2-

1068/2.2.2010 ανακοίνωση της Υπουργού Οικονοµίας Ανταγωνιστικότητας  και Ναυτιλίας. 

 

Από την Τρίτη 30 Μαρτίου 2010 άρχισε η διαπραγµάτευση στο Χρηµατιστήριο Αθηνών των 

114.893.452 (εκατόν δεκατέσσερα εκατοµµύρια, οκτακόσια ενενήντα τρεις χιλιάδες, 

τετρακόσια πενήντα δύο) νέων κοινών µετοχών της εταιρίας, που προέκυψαν από την ανωτέρω 

αύξηση µετοχικού κεφαλαίου.  

 

 

β. Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου της Θυγατρικής Altec Integration, Α.Ε.  
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Με απόφαση της Γενική Συνέλευση των µετόχων της Altec Integration µε ηµεροµηνία 

14.1.2010, αποφασίστηκε η αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρείας κατά 10 εκατ. 

ευρώ µε την έκδοση 100.000 νέων προνοµιούχων µετοχών ονοµαστικής αξίας € 100 έκαστης, 

οι οποίες εµπερικλείουν προνόµια έναντι των κοινών µετοχών. Τα προνόµια συνίστανται σε 

απόληψη κατά προτεραιότητα έναντι των κοινών µετοχών, σταθερού ετησίου µερίσµατος ίσου 

µε το 6% επί της τιµής έκδοσης των προνοµιούχων µετοχών ακόµα και για χρήσεις για τις 

οποίες έχει αποφασισθεί η µη διανοµή µερίσµατος, µε την επιφύλαξη των διατάξεων του 

άρθρου 44 του κ.ν 2190/1920 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει .Το ποσό της εν λόγω αύξησης 

καλύφθηκε πλήρως (100%) από τις πιστώτριες τράπεζες όπως αυτή πιστοποιήθηκε την 

20.01.2010 από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της εταιρίας και η προαναφερθείσα πιστοποίηση 

καταβολής αύξησης του µετοχικού καταχωρήθηκε στο Μητρώο Α.Ε. στις 28.1.2010 µε την υπ’ 

αρ. ΕΜ-1293/10/28.1.2010 ανακοίνωση του Υπουργού Ανάπτυξης. Η Μετοχική Σύνθεση της 

εταιρίας διαµορφώνεται ως εξής: 
 

Μέτοχος Μετοχές % Ποσό 

(α) Κοινές Μετοχές Με ∆ικαίωµα Ψήφου    

ALTEC ABEE 5,000.00 100.00% 300,000.00 

(β) Προνοµιούχες Μετοχές Χωρίς ∆ικαίωµα Ψήφου    

EFG 26,890.00 26.89% 2,689,000.00 

ΕΤΕ 24,810.00 24.81% 2,481,000.00 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ 15,580.00 15.58% 1,558,000.00 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ 12,130.00 12.13% 1,213,000.00 

ΑΤΕ 8,110.00 8.11% 811,000.00 

ΓΕΝΙΚΗ 8,350.00 8.35% 835,000.00 

ΑΤΤΙΚΗΣ 1,730.00 1.73% 173,000.00 

ΚΥΠΡΟΥ 2,400.00 2.40% 240,000.00 

Σύνολο 100,000 100.00% 10,000,000.00 

Γενικό σύνολο µετοχών και κεφαλαίου ( α+β): 105,000.00   10,300,000.00 

 

∆εδοµένου ότι οι µέτοχοι των κοινών µετοχών διατηρούν τον απόλυτο έλεγχο της Εταιρείας, η 

µόνη µεταβολή που συντελέστηκε στην ενοποίηση ήταν ο λογισµός και η απόδοση του ποσού 

της αυξήσεως που αντιστοιχεί στις προνοµιούχες µετοχές εξολοκλήρου στα δικαιώµατα τρίτων.  
 

3. ΒΑΣΗ ΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

Οι ενδιάµεσες συνοπτικές οικονοµικές καταστάσεις για την εξάµηνη περίοδο που έληξε την 30 

Ιουνίου 2010, έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 34, “Ενδιάµεση οικονοµική πληροφόρηση”. 

Οι ενδιάµεσες συνοπτικές οικονοµικές καταστάσεις πρέπει να διαβαστούν σε συνδυασµό µε τις 

ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις για τη χρήση που έληξε την 31 ∆εκεµβρίου 2009, οι οποίες 

έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς (∆ΠΧΑ).  

 

Οι οικονοµικές καταστάσεις παρουσιάζονται σε Ευρώ. Σηµειώνεται ότι τυχόν µικρές 

αποκλίσεις οφείλονται σε στρογγυλοποιήσεις δεκαδικών στοιχείων. 
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4. ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ 

Οι λογιστικές αρχές σύµφωνα µε τις οποίες συντάχθηκαν οι ενδιάµεσες συνοπτικές οικονοµικές 

καταστάσεις για την εξάµηνη περίοδο που έληξε την 30 Ιουνίου 2010, είναι σύµφωνες µε αυτές 

που χρησιµοποιήθηκαν για την σύνταξη των οικονοµικών καταστάσεων του οικονοµικού έτους 

2009, εκτός από την υιοθέτηση των νέων προτύπων που είναι υποχρεωτικά για τα οικονοµικά έτη 

µε έναρξη την 1 Ιανουαρίου 2010. 
 

Οι φόροι εισοδήµατος για τις ενδιάµεσες περιόδους υπολογίζονται χρησιµοποιώντας τον 

ισχύοντα φορολογικό συντελεστή.  
 

Τα νέα πρότυπα, διερµηνείες και οι τροποποιήσεις υφιστάµενων προτύπων, των οποίων η 

εφαρµογή είναι υποχρεωτική για τα οικονοµικά έτη µε έναρξη την 1 Ιανουαρίου 2010 και η 

εκτιµώµενη επίδραση τους στις οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας και του οµίλου, 

παρατίθενται παρακάτω: 
 

Νέα πρότυπα, διερµηνείες και τροποποίηση υφιστάµενων προτύπων και διερµηνειών 
 
Αντικατάσταση του ∆.Λ.Π. 24 «Γνωστοποιήσεις Συνδεδεµένων Μερών» τον Νοέµβριο του 

2009, µε ισχύ για ετήσιες περιόδους που αρχίζουν την ή µετά την 01.01.2011. Το νέο πρότυπο 

απλοποίησε τον ορισµό των συνδεδεµένων µερών και έδωσε κάποιες εξαιρέσεις 

γνωστοποιήσεων για τις οντότητες που συνδέονται µε το κράτος. ∆εν αναµένεται να έχει 

ουσιώδη επίδραση στις οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας και του οµίλου. 
 

«∆.Π.Χ.Α. 9 Χρηµατοοικονοµικά Στοιχεία»  που εκδόθηκε τον Νοέµβριο του 2009, µε ισχύ 

για ετήσιες περιόδους που αρχίζουν την ή µετά την 01.01.2013. Το νέο πρότυπο αποτελεί το 

πρώτο βήµα για την αντικατάσταση του ∆.Λ.Π. 39 και προβλέπει ότι τα χρηµατοοικονοµικά 

περιουσιακά στοιχεία ταξινοµούνται βάσει του επιχειρηµατικού µοντέλου για την διαχείριση 

τους και επιµετρώνται είτε στην εύλογη αξία είτε στο αποσβέσιµο κόστος κτήσεως. ∆εν 

αναµένεται να έχει ουσιώδη επίδραση στον όµιλο και την εταιρεία. 
 

«Τροποποίηση της ∆ιερµηνείας 14 Προπληρωµή της Ελάχιστης Απαίτησης 

Χρηµατοδότησης»  που εκδόθηκε τον Νοέµβριο του 2009, µε ισχύ για ετήσιες περιόδους που 

αρχίζουν την ή µετά την 01.01.2011. Η εν λόγω τροποποίηση δεν έχει εφαρµογή στον όµιλο 

και την εταιρεία. 
 

IFRIC (∆ιερµηνεία 19) «Αντικατάσταση Χρηµατοοικονοµικών Υποχρεώσεων µε 

Συµµετοχικούς Τίτλους» που εκδόθηκε τον Νοέµβριο του 2009, µε ισχύ για ετήσιες περιόδους 

που αρχίζουν την ή µετά την 01.07.2010, η οποία καθορίζει το λογιστικό χειρισµό κατά την 

αντικατάσταση υποχρεώσεων µιας οντότητας µε συµµετοχικούς τίτλους της. Βάσει της εν λόγω 

∆ιερµηνείας, η διαφορά µεταξύ λογιστικής αξίας της υποχρέωσης και εύλογης αξίας των 

συµµετοχικών τίτλων, αναγνωρίζεται ως κέρδος ή ζηµία στην κατάσταση αποτελεσµάτων. Η εν 

λόγω ∆ιερµηνεία δεν αναµένεται να έχει εφαρµογή για τον όµιλο και την εταιρεία. 
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Τροποποίηση του ∆.Λ.Π. 32 «Κατάταξη ∆ικαιωµάτων» που εκδόθηκε τον Οκτώβριο του 

2009, µε ισχύ για ετήσιες περιόδους που αρχίζουν την ή µετά την 01.02.2010. Βάσει της εν 

λόγω τροποποίησης, δικαιώµατα, δικαιώµατα προαίρεσης, ή δικαιώµατα αγοράς µετοχών, για 

απόκτηση ενός σταθερού αριθµού ιδίων µετοχών µιας οντότητας έναντι ενός σταθερού ποσού 

οποιουδήποτε νοµίσµατος, είναι συµµετοχικός τίτλος αν η οντότητα τα προσφέρει αναλογικά 

σε όλους του υπάρχοντες ιδιοκτήτες της ίδιας κατηγορίας των µη παράγωγων συµµετοχικών 

τίτλων της. Η εν λόγω τροποποίηση δεν έχει εφαρµογή στον όµιλο και την εταιρεία. 
 

Τροποποίηση του ∆.Π.Χ.Α. 1 «Περιορισµένη εξαίρεση από τις συγκριτικές 

γνωστοποιήσεις του ∆.Π.Χ.Α. 7 για εφαρµόζοντες τα ∆.Π.Χ.Α. για πρώτη φορά», που 

εκδόθηκε τον Ιανουάριο του 2010 και έχει ισχύ για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή µετά 

την 01.07.2010. Η εν λόγω τροποποίηση δεν έχει εφαρµογή στον όµιλο και την εταιρεία. 
 

∆ιάφορες τροποποιήσεις που έγιναν τον Μάιο του 2010, µε ισχύ για ετήσιες περιόδους που 

ξεκινούν κυρίως την ή µετά την 01.01.2011, στα εξής πρότυπα: «∆.Π.Χ.Α. 1», «∆.Π.Χ.Α. 3» 

«∆.Π.Χ.Α. 7» «∆.Λ.Π. 1» «∆.Λ.Π. 27» «∆.Λ.Π. 34» και «∆ΙΕΡΜΗΝΕΙΑ 13», οι οποίες δεν 

αναµένεται να έχουν ουσιώδη επίδραση στον όµιλο και την εταιρεία. 
 

Στην τρέχουσα περίοδο ο όµιλος δεν χρειάστηκε να εφαρµόσει κανένα νέο ή αναθεωρηµένο 

Πρότυπο ή ∆ιερµηνεία. 
 

5. ΒΑΣΗ ΕΝΟΠΟΙΗΣΗΣ 

Οι ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις αποτελούνται από τις οικονοµικές καταστάσεις της 

µητρικής και των θυγατρικών εταιρειών του Οµίλου (o «Όµιλος ALTEC»).  
 

Θυγατρικές εταιρείες είναι όλες οι εταιρείες που διοικούνται και ελέγχονται, άµεσα ή έµµεσα, 

από την Μητρική Εταιρεία ALTEC Α.Β.Ε.E., µε την κατοχή της πλειοψηφίας των µετοχών ή 

τον ουσιαστικό έλεγχο των δραστηριοτήτων της εταιρείας στην οποία έγινε η επένδυση. Οι 

οικονοµικές καταστάσεις των θυγατρικών εταιρειών περιλαµβάνονται στις ενοποιηµένες 

οικονοµικές καταστάσεις από την ηµεροµηνία που αποκτάται ο έλεγχος µέχρι την ηµεροµηνία 

που παύει να υφίσταται ο έλεγχος. 
 

Συγγενείς εταιρείες είναι εκείνες επί των οποίων ο Όµιλος ασκεί σηµαντική επιρροή αλλά δεν 

πληρούν τις προϋποθέσεις για να χαρακτηρισθούν ως θυγατρικές. Οι ενοποιηµένες οικονοµικές 

καταστάσεις του Οµίλου περιλαµβάνουν την αναλογία του Οµίλου επί των κερδών και των 

ζηµιών των συγγενών εταιρειών, µε βάση τη µέθοδο της καθαρής θέσης, από την ηµεροµηνία 

που ο Όµιλος αποκτά τη σηµαντική επιρροή µέχρι την ηµεροµηνία που παύει να υφίσταται η 

επιρροή αυτή. Όταν η αναλογία του Οµίλου επί των ζηµιών της συγγενούς εταιρείας υπερβαίνει 

την απεικονιζόµενη λογιστική αξία της επένδυσης, η λογιστική αξία της επένδυσης µειώνεται 

στο µηδέν και παύει η αναγνώριση περαιτέρω ζηµιών, εκτός αν ο Όµιλος έχει αναλάβει 

υποχρεώσεις ή ενδεχόµενες υποχρεώσεις της συγγενούς εταιρείας, πέραν εκείνων που 

προκύπτουν από τη µετοχική ιδιότητα. 
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Τα διεταιρικά υπόλοιπα και οι διεταιρικές συναλλαγές, καθώς και τα κέρδη του Οµίλου, που 

έχουν προκύψει από διεταιρικές συναλλαγές και δεν έχουν πραγµατοποιηθεί ακόµη (σε επίπεδο 

Οµίλου), απαλείφονται κατά τη σύνταξη των ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων. 

Στον παρακάτω πίνακα παρουσιάζονται οι εταιρείες που συµπεριλήφθηκαν στην ενοποίηση 

µαζί µε τα σχετικά ποσοστά συµµετοχής, η χώρα που εδρεύει καθώς και η µέθοδος ενοποίησης 

για κάθε εταιρεία. 

 

Εταιρεία 

 

Χώρα Ποσοστό 

Συµµετοχής 

Μέθοδος 

Ενοποίησης 

Κύρια ∆ραστηριότητα 

ALTEC ABEE Ελλάδα Μητρική  Εµπορία Η/Υ-Τηλεπικοινωνιακού 

εξοπλισµού και συναφών ειδών 

Ι. Θυγατρικές     

MICROLAND COMPUTERS AEBE Ελλάδα 48,08% Ολική Αλυσίδα λιανικής πώλησης ειδών 

πληροφορικής και τηλεπικοινωνιακού 

εξοπλισµού 

MICROLAND CYPRUS LTD Κύπρος 48,08% Ολική Εισαγωγή και εµπορία ηλεκτρικών, 

ηλεκτρονικών ειδών, ηλεκτρονικών 

υπολογιστών και συναφών ειδών και 

παραγωγή λογισµικού Η/Υ 

MICROLAND ROMANIA SRL Ρουµανία 48,08% Ολική Εισαγωγή, εξαγωγή και εµπορία Η/Υ, 

παραγωγή Η/Υ, παροχή τεχνικών υπηρεσιών 

Η/Υ, ανάπτυξη και εµπορία εφαρµογών 

πληροφορικής 

UNISOFT ROMANIA SA Ρουµανία 99,60% Ολική Παραγωγή και διάθεση λογισµικού 

ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΕΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΕ 

Ελλάδα 100,00% Ολική Παροχή εκπαίδευσης σε θέµατα 

Πληροφορικής ∆ιοίκησης, Οικονοµίας και 

Management. Η εταιρία αποτελεί 

εξουσιοδοτηµένο Κέντρο Επαγγελµατικής 

Κατάρτισης (Κ.Ε.Κ.). 

ΟΡΟΣΗΜΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΑΕ Ελλάδα 51,00% Ολική Παραγωγή &  υπηρεσίες λογισµικού 

SYSWARE BULGARIA AD Βουλγαρία 99,00% Ολική Παροχή ολοκληρωµένων λύσεων 

µηχανογράφησης και τηλεπικοινωνιών 

SYSWARE ROMANIA SRL Ρουµανία 100,00% Ολική Παροχή ολοκληρωµένων λύσεων 

µηχανογράφησης και τηλεπικοινωνιών  

UNISOFT BULGARIA AD Βουλγαρία 96,50% Ολική Παραγωγή και διάθεση λογισµικού 

ΙΙ. Συγγενείς     

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ALTEC-BYTE Ελλάδα 50,00% Καθαρή θέση Συναρµολόγηση ηλεκτρονικών υπολογιστών 

ΙΒΜ δυνάµει σχετικής σύµβασης µεταξύ της 

Κοινοπραξίας και της ΙΒΜ Ελλάς Α.Ε. 

Κ/ΞΙΑ ALTΕC-INFOQUEST-INTRAKOM 

SERVICES-PC SYSTEMS 

Ελλάδα 25,00% Καθαρή θέση Εµπορία προϊόντων πληροφορικής 

 

Στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις για την εξάµηνη περίοδο που έληξε την 30 Ιουνίου 

2010, συµπεριλαµβάνονται οι ίδιες εταιρείες οι οποίες είχαν συµπεριληφθεί στην ενοποίηση της 

30 Ιουνίου 2009 και της 31 ∆εκεµβρίου 2009 αντίστοιχα.  
 

∆εδοµένου ότι οι εταιρείες Datamed Healthcare Integrator AE και OTS AE, πωλήθηκαν τον 

Μάρτιο και τον Ιούνιο 2009, αντίστοιχα καθώς και του ότι η ALTEC TELECOMS σταµάτησε να 

ενοποιείται από τον Ιούλιο 2009, η συνεισφορά τους στα ενοποιηµένα αποτελέσµατα του α’ 

εξαµήνου 2009 παρουσιάζεται ξεχωριστά ως διακοπείσες δραστηριότητες.  



ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΕΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟ∆Ο ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΤΗΝ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2010 
(Τα ποσά παρουσιάζονται σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός εάν δηλώνεται διαφορετικά) 

 

 

 

6. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΟΜΕΑ 

Τα αποτελέσµατα του Οµίλου ανά επιχειρηµατικό τοµέα αναλύονται ως εξής:  

 

1.1. - 30.06.2009 

Πληρο-

φορική 

Τηλεπι-

κοινωνίες 

Ολοκλη-

ρωµένες 

Λύσεις Software Λοιπά 

Σύνολο 

συνεχιζόµενης 

δραστηριότητα 

∆ιακοπείσα 

δραστηριότητα Σύνολο 

         

Πωλήσεις προς τρίτους 34.295 56.451 4.705.095 6.202.356 322.778 11.320.974 4.579.235 15.900.209 

Κέρδη προ φόρων, τόκων και 

αποσβέσεων (EBITDA) (1.247.248) (9.148.803) (5.254.023) 2.121.383 (208.476) (13.737.168) 594.868 (13.142.300) 

Αποσβέσεις (217.216) (306.402) (197.387) (299.050) (21.813) (1.041.869) (33.168) (1.075.037) 

Κέρδη προ χρηµατοοικονοµικών 

αποτελεσµάτων και φόρων (1.464.465) (9.455.205) (5.451.410) 1.822.333 (230.289) (14.779.037) 561.700 (14.217.337) 

Κέρδη πώλησης και από-

ενοποίησης θυγατρικών        9.691.680 9.691.680 

Χρηµατοοικονοµικά έσοδα/(έξοδα)      (3.750.194) (84.556) (3.834.751) 

Καθαρά κέρδη προ φόρων      (18.529.231) 10.168.823 (8.360.407) 

Φόρος εισοδήµατος      570.113 (233.373) 336.741 

Καθαρό κέρδος      (17.959.118) 9.935.451 (8.023.667) 

         

1.1. - 30.06.2010 

Πληρο-

φορική 

Τηλεπι-

κοινωνίες 

Ολοκλη-

ρωµένες 

Λύσεις Software Λοιπά 

Σύνολο 

συνεχιζόµενης 

δραστηριότητα 

∆ιακοπείσα 

δραστηριότητα Σύνολο 

         

Πωλήσεις προς τρίτους 1.408.515 27.440 2.748.327 5.359.471 54.325 9.598.078 0 9.598.078 

Κέρδη προ φόρων, τόκων και 

αποσβέσεων (EBITDA) (827.798) (104.903) (4.920.206) 1.856.934 (120.084) (4.116.056) 0 (4.116.056) 

Αποσβέσεις (378.015) (30.000) (62.603) (451.567) (17.126) (939.310) 0 (939.310) 

Κέρδη προ χρηµατοοικονοµικών 

αποτελεσµάτων και φόρων (1.205.813) (134.903) (4.982.809) 1.405.368 (137.210) (5.055.366) 0 (5.055.366) 

Χρηµατοοικονοµικά έσοδα/(έξοδα)      (1.408.554) 0 (1.408.554) 

Καθαρά κέρδη προ φόρων      (6.463.920) 0 (6.463.920) 

Φόρος εισοδήµατος      706.919 0 706.919 

Καθαρό κέρδος      (5.757.002) 0 (5.757.002) 

 

Οι διακοπείσες δραστηριότητες περιλαµβάνουν τα σχετικά ποσά των εταιρειών DATAMED 

AE, OTS AE και ALTEC TELECOMS.. Ο εναποµείνας κλάδος τηλεπικοινωνιών αφορά την 

MICROLAND.  

 

Η κατανοµή των ενοποιηµένων στοιχείων του ενεργητικού και των υποχρεώσεων στους 

επιχειρηµατικούς τοµείς έχει ως εξής:  
 

 

30.06.2010 Πληροφορική 

Τηλε-

πικοινωνίες 

Ολοκλη-

ρωµένες 

Λύσεις Software Λοιπά Σύνολο  

Εγγραφές 

ενοποίησης 

Ενοποιηµένα 

στοιχεία 

Σύνολο ενεργητικού 69.864.127 4.184.045 39.201.866 20.639.096 1.097.887 134.987.021 (39.741.390) 95.245.631 

Σύνολο υποχρεώσεων (58.408.177) (28.230.335) (43.441.731) (45.241.389) (971.655) (176.293.287) 42.296.740 (133.996.547) 

         

31.12.2009 Πληροφορική 

Τηλε-

πικοινωνίες 

Ολοκλη-

ρωµένες 

Λύσεις Software Λοιπά Σύνολο  

Εγγραφές 

ενοποίησης 
Ενοποιηµένα 

στοιχεία 

Σύνολο ενεργητικού 71.145.439 4.324.833 40.874.227 18.585.436 1.669.904 136.599.839 (33.751.534) 102.848.305 

Σύνολο υποχρεώσεων (96.943.464) (28.235.692) (50.916.794) (44.664.670) (1.386.690) (222.147.309) 36.306.884 (185.840.425) 
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Από άποψη γεωγραφικής κατανοµής, τα µεγέθη του Οµίλου κατανέµονται ως εξής: 

 

Έσοδα 1.1. - 30.06.2010 1.1. - 30.06.2009 

Ελλάδα 7.853.934 12.676.090 

Ευρωζώνη (Κύπρος) 0 0 

Τρίτες χώρες (Βουλγαρία, Ρουµανία) 1.744.144 3.224.119 

Σύνολο 9.598.078 15.900.209 

   

Στοιχεία ενεργητικού 30.06.2010 31.12.2009 

Ελλάδα 88.453.334 95.364.512 

Ευρωζώνη (Κύπρος) 456.261 456.261 

Τρίτες χώρες (Βουλγαρία, Ρουµανία) 6.336.036 7.027.532 

Σύνολο 95.245.631 102.848.305 

   

Από το σύνολο των κεφαλαιουχικών δαπανών της περιόδου ποσό € 125,9 χιλ. αφορά τις Τρίτες 

χώρες (Ρουµανία) και € 47,8 χιλ. την Ελλάδα. 

 

7. ΦΟΡΟΙ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 

 

Η επιβάρυνση για φόρους εισοδήµατος που απεικονίζεται στις συνηµµένες καταστάσεις 

αποτελεσµάτων χρήσεως αναλύεται ως εξής: 

    Ο Όµιλος Η Εταιρεία 

    

1.1. - 

30.06.2010 

1.1. - 

30.06.2009 

1.1. - 

30.06.2010 

1.1. - 

30.06.2009 

Φόρος εισοδήµατος χρήσης   195.640 6.070 0 0 

Πρόβλεψη φόρου εισοδήµατος προηγούµενων χρήσεων   200.000 300.000 200.000 300.0000 

Αναβαλλόµενοι φόροι εισοδήµατος   (1.102.559) (876.183) 83.432 212.513 

Σύνολο συνεχιζόµενων δραστηριοτήτων   (706.919) (570.113) 283.432 512.213 

Φόρος διακοπεισών δραστηριοτήτων   0 233.373     

    (706.919) (336.741)     
 

Σύµφωνα µε την παράγραφο 1 του άρθρου 19 του Ν.3697/25.9.2008, ο φορολογικός 

συντελεστής βάσει του οποίου υπολογίζεται ο φόρος επί των κερδών των εταιρειών, µειώνεται 

σταδιακά κατά µία ποσοστιαία µονάδα κάθε έτος, από το έτος 2010 µέχρι και το έτος 2014. Το 

έτος 2014 ο φορολογικός συντελεστής θα ανέρχεται σε 20% ενώ για τις χρήσεις 2010 και 2009 

είναι 24% και 25% αντίστοιχα.. Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις 

έχουν επιµετρηθεί µε τη χρήση των φορολογικών συντελεστών που θα είναι σε ισχύ την χρήση 

που αυτές καταστούν οριστικές. 
 

Η ελληνική φορολογική νοµοθεσία και οι σχετικές διατάξεις υπόκεινται σε ερµηνείες από τις 

φορολογικές αρχές. Οι δηλώσεις φόρου εισοδήµατος κατατίθενται σε ετήσια βάση, αλλά τα 

κέρδη ή οι ζηµιές που δηλώνονται για φορολογικούς σκοπούς παραµένουν προσωρινά έως ότου 

οι φορολογικές αρχές εξετάσουν τις φορολογικές δηλώσεις και τα βιβλία του φορολογούµενου 

τη στιγµή κατά την οποία θα εκκαθαρισθούν και οι σχετικές φορολογικές υποχρεώσεις. Οι 

φορολογικές ζηµιές, στο βαθµό που αναγνωρίζονται από τις φορολογικές αρχές, µπορούν να 
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χρησιµοποιηθούν για τον συµψηφισµό κερδών των πέντε επόµενων χρήσεων που ακολουθούν 

τη χρήση που αφορούν.  

Οι ανέλεγκτες φορολογικές χρήσεις της Εταιρείας και του Οµίλου έχουν ως εξής: 
 

ALTEC ABEE 2001 - 2008 

MICROLAND COMPUTERS AEBE 2006 - 2008 

MICROLAND CYPRUS LTD 1999 - 2008 

MICROLAND ROMANIA SRL 1999 - 2008 

UNISOFT ROMANIA SA 1996 - 2008 

ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΕ 2007 - 2008 

ΟΡΟΣΗΜΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΑΕ 2007 - 2008 

SYSWARE BULGARIA AD 2000 - 2008 

SYSWARE ROMANIA SRL 1999 - 2008 

UNISOFT BULGARIA AD 2000 - 2008 

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ALTEC-BYTE 2002 - 2008 

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ALTΕC-INFOQUEST-INTRAKOM SERVICES-PC SYSTEMS 2007 - 2008 

 

Για τις ανέλεγκτες χρήσεις έχουν πραγµατοποιηθεί προβλέψεις για κάλυψη της πιθανότητας 

επιβολής πρόσθετων φόρων σε ενδεχόµενο έλεγχο από τις φορολογικές αρχές συνολικού ποσού 

€ 5.118 χιλ. και € 4.648 χιλ. για τον Όµιλο και την Εταιρεία αντίστοιχα. Ο Όµιλος θεωρεί ότι 

έχει σχηµατίσει επαρκείς προβλέψεις έναντι των πρόσθετων φόρων που πιθανόν να προκύψουν 

κατά τους µελλοντικούς φορολογικούς ελέγχους, βάσει των ευρηµάτων των φορολογικών 

ελέγχων προηγούµενων ετών και προγενέστερων διερµηνειών των φορολογικών νόµων. 
 

Η κίνηση των αναβαλλόµενων φόρων εντός της περιόδου για τον Όµιλο και την Εταιρεία 

αντίστοιχα, έχουν ως εξής: 

Ο Όµιλος 

 

1.1. - 30.06.2010 

Υπόλοιπο 

έναρξης 

(Χρεώσεις) / 

πιστώσεις 

αποτελεσµάτων 

(Χρεώσεις) / 

πιστώσεις 

στα ίδια 

κεφάλαια Υπόλοιπο τέλους 

Προβλέψεις επισφαλών 3.177.919 (105.921) 0 3.071.998 

Μεταφερόµενες φορολογικές ζηµιές 300.259 1.014.564 0 1.314.823 

∆ιαγραφές άϋλων στοιχείων (744.426) (64.583) 0 (809.008) 

Αποζηµιώσεις προσωπικού 298.105 47.174 0 345.279 

∆ιόρθωση αποσβέσεων (1.114.615) 29.513 0 (1.085.103) 
Φόρος αποθεµατικού µετατρέψιµου 

οµολογιακού δανείου 0 0 (224.205) (224.205) 

Χρηµατοδοτικές µισθώσεις (114.994) (23.807) 0 (138.802) 

∆εδουλευµένα έξοδα 0 221.252 0 221.252 

Λοιπές κινήσεις 512.700 (15.633) 0 497.066 

Σύνολο 2.314.947 1.102.559 (224.205) 3.193.301 
 

1.1. - 30.06.2009 

 

Υπόλοιπο 

έναρξης 

(Χρεώσεις) / 

πιστώσεις 

αποτελεσµάτων 

Πώληση 

θυγατρικών 

Λοιπές 

κινήσεις 

Υπόλοιπο 

τέλους 

Προβλέψεις επισφαλών 3.567.470 (543.085) (8.000) 0 3.016.385 

∆ιαγραφές άϋλων στοιχείων (1.650.153) 1.083.722 44.229 0 (522.201) 

Αποζηµιώσεις προσωπικού 411.287 15.771 (43.406) 0 383.651 

∆ιόρθωση αποσβέσεων (1.557.250) 412.619 69.046 0 (1.075.585) 

Χρηµατοδοτικές µισθώσεις (17.318) (59.269) 0 0 (76.587) 

Λοιπές κινήσεις 589.361 (33.574) 0 (6.351) 549.436 

Σύνολο 1.343.398 876.183 61.869 (6.351) 2.275.099 



ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΕΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟ∆Ο ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΤΗΝ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2010 
(Τα ποσά παρουσιάζονται σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός εάν δηλώνεται διαφορετικά) 

 

 

 

 
Η Εταιρεία 

1.1. - 30.06.2010 Υπόλοιπο έναρξης 

(Χρεώσεις) / 

πιστώσεις 

αποτελεσµάτων Υπόλοιπο τέλους 

Προβλέψεις επισφαλών 2.154.855 (104.571) 2.050.284 

∆ιαγραφές άϋλων στοιχείων (570.413) 0 (570.413) 

Αποζηµιώσεις προσωπικού 42.177 23.253 65.431 

∆ιόρθωση αποσβέσεων (1.058.041) 37.327 (1.020.714) 

Χρηµατοδοτικές µισθώσεις (114.994) (23.807) (138.802) 

Λοιπές κινήσεις 512.700 (15.633) 497.066 

Σύνολο 966.284 (83.432) 882.852 

 

1.1. - 30.06.2009 

 Υπόλοιπο έναρξης 

(Χρεώσεις) / 

πιστώσεις 

αποτελεσµάτων Υπόλοιπο τέλους 

Προβλέψεις επισφαλών 3.180.000 (174.415) 3.005.585 

∆ιαγραφές άϋλων στοιχείων (524.359) 4.650 (519.709) 

Αποζηµιώσεις προσωπικού 343.251 19.628 362.879 

∆ιόρθωση αποσβέσεων (1.057.433) 30.467 (1.026.965) 

Χρηµατοδοτικές µισθώσεις (17.318) (59.269) (76.587) 

Λοιπές κινήσεις 583.010 (33.574) 549.436 

Σύνολο 2.507.151 (212.513) 2.294.639 

 

 

8. ΚΕΡ∆Η ΑΝΑ ΜΕΤΟΧΗ 

 

Τα βασικά κέρδη ανά µετοχή υπολογίζονται διαιρώντας το κέρδος που αναλογεί στους 

µετόχους της Εταιρείας µε το µέσο σταθµισµένο αριθµό κοινών µετοχών που ήταν εκδοµένες 

κατά τη διάρκεια της χρήσης εκτός των κοινών µετοχών που αποκτήθηκαν από την Εταιρεία 

και διακρατούνται ως ίδιες µετοχές. Βασικά κέρδη ανά µετοχή για τις συνεχιζόµενες και 

διακοπείσες δραστηριότητες, αντίστοιχα, έχουν ως εξής: 

 

  Ο Όµιλος  Η Εταιρεία 

 

1.1. - 

30.06.2010 

1.1. - 

30.06.2009   

1.1. - 

31.12.2009 

1.1. - 

31.12.2008 

Καθαρό κέρδος/(ζηµιές) αποδιδόµενο στους 
µετόχους της µητρικής (5.632.395) (3.489.372)   (1.809.799) (4.463.623) 

Μέσος σταθµικός αριθµός µετοχών σε 

κυκλοφορία 157.799.726 100.353.000   157.799.726 100.353.000 

Βασικά κέρδη/(ζηµιές) ανά µετοχή (0,0357) (0,0348)   (0,0115) (0,0445) 

 

Σχετικά µε τον µέσο σταθµικό αριθµό µετοχών της περιόδου, αναφέρεται ότι το ανωτέρω ποσό 

έχει υπολογιστεί λαµβάνοντας υπόψη την έκδοση των 114.893.452 νέων κοινών ονοµαστικών 

µετοχών που προέκυψαν µετά από την αύξηση κεφαλαίου της Εταιρείας, οι οποίες 

σταθµίστηκαν κατάλληλα µε βάση την ηµεροµηνία κατά την οποία τέθηκαν σε κυκλοφορία (30 

Μαρτίου 2010).  
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9. ΕΝΣΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΑΣΩΜΑΤΑ ΠΑΓΙΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

 

Κατά την περίοδο από 01.01.2010 έως 30.06.2010 οι συνολικές επενδύσεις του Οµίλου σε 

ενσώµατα πάγια ανήλθαν σε 158.777 Ευρώ και της Εταιρίας σε 2.665 Ευρώ για την αγορά 

κυρίως µηχανολογικού εξοπλισµού. Οι αποσβέσεις του Οµίλου ανήλθαν σε 434.807 Ευρώ και 

της Εταιρίας σε 327.686 Ευρώ. Επίσης, οι συνολικές επενδύσεις του Οµίλου σε ασώµατα 

στοιχεία ανήλθαν σε 14.838 Ευρώ και της Εταιρίας σε 0 Ευρώ για την αγορά κυρίως 

δικαιωµάτων λογισµικού. Οι αποσβέσεις του Οµίλου ανήλθαν σε 504.503 Ευρώ και της 

Εταιρίας σε 49.990 Ευρώ. Η συνολική δαπάνη των αποσβέσεων περιόδου έχει επιβαρύνει µε 

106.280 Ευρώ το κόστος πωλήσεων, µε 91.285 Ευρώ τη διοίκηση, µε 591.862 Ευρώ την 

λειτουργία πωλήσεων και µε 149.365 την έρευνα-ανάπτυξη για τον Όµιλο. Τα αντίστοιχα ποσά 

για την εταιρεία είναι 28.345 Ευρώ για το κόστος πωλήσεων, 48.397 Ευρώ για τη διοίκηση και 

300.934 Ευρώ για την λειτουργία πωλήσεων. 

 

Επί των ακινήτων που έχουν αποκτηθεί µε χρηµατοδοτική µίσθωση, η αναπόσβεστη αξία των 

οποίων κατά την 30 Ιουνίου 2010 ανέρχονταν σε € 25.827 χιλ. για τον Όµιλο και την Εταιρεία 

αντίστοιχα, υφίσταται παρακράτηση κυριότητας έως την πλήρη εξόφληση των οφειλόµενων 

δόσεων. ∆εν υφίστανται άλλοι περιορισµοί στην ιδιοκτησία ή µεταβίβαση ή λοιπές 

επιβαρύνσεις επί της ακίνητης περιουσίας του Οµίλου.  

 

Η Εταιρία δεν έχει αναλάβει δεσµεύσεις στην 30 Ιουνίου 2010 για την απόκτηση περιουσιακών 

στοιχείων, εγκαταστάσεων και εξοπλισµού. 

 

10. ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΑΙ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΥΠΕΡ ΤΟ ΑΡΤΙΟ 

 

Το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας κατά την 30 Ιουνίου 2010, αποτελείται από 215.246.452 

κοινές ονοµαστικές µετοχές (31 ∆εκεµβρίου 2009: 100.353.000 κοινές ονοµαστικές µετοχές), 

ονοµαστικής αξίας € 0,30 εκάστη.  

 

Το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας αυξήθηκε κατά το χρονικό διάστηµα από 1 Ιανουαρίου 

2010 µέχρι την ηµεροµηνία έγκρισης των παρόντων ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων 

όπως εξηγήθηκε λεπτοµερώς στη σηµείωση 2
 
(α).  

 

Η πραγµατοποιηθείσα αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας, συντελέστηκε µε την 

καταβολή σε µετρητά 39.063.773 ευρώ και έκδοση 114.893.452 νέων κοινών ονοµαστικών 

µετοχών, ονοµαστικής αξίας τριάντα λεπτών (0,30) ευρώ εκάστης, µε τιµή διάθεσης 

τριαντατεσσάρων λεπτών (0,34) ευρώ. Συνεπώς το µετοχικό κεφάλαιο αυξήθηκε κατά Ευρώ 

34.468.035,60 και το υπέρ το άρτιο κατά Ευρώ 4.595.738,08. 
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Με βάση το µετοχολόγιο, οι δικαιούχοι µετοχών ή δικαιωµάτων ψήφου άνω του 2% πριν και 

µετά την προαναφερθείσα αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας ήταν οι ακόλουθοι  

 

 Πριν την αύξηση (26.6.2009) Μετά την αύξηση (20.1.2010) 

Μέτοχοι Αριθµός % ∆ικαιώµατα Αριθµός % ∆ικαιώµατα 

Αθ. Αθανασούλης 39.106.669 38,97% 39.106.669 39.106.669 18.17% 39.106.669 

Ευρύ Επενδυτικό κοινό  61.246.331 61,03% 61.246.331 61.246.331 28.45% 61.246.331 

Eurobank    28.464.330 13,22% 28.464.330 

Εθνική Τράπεζα    26.779.784 12,44% 26.779.784 

Τράπεζα Πειραιώς    17.776.784 8,26% 17.776.784 

Εµπορική Τράπεζα    14.189.833 6,59% 14.189.833 

Αγροτική Τράπεζα    8.906.052 4,14% 8.906.052 

SOCIETE GENERALE    9.171.958 4,26% 9.171.958 

Τράπεζα Αττικής    1.927.822 0,90% 1.927.822 

Τράπεζα Κύπρου    1.735.118 0,81% 1.735.118 

ΟTS Α.Ε     5.941.771 2,76% 5.941.771 

 100.353.000 100,00% 100.353.000 215.246.452 100,00% 215.246.452 

 

 

11. ∆ΑΝΕΙΑΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

 

  Ο Όµιλος  Η Εταιρεία 

Μακροπρόθεσµα δάνεια 2010 2009  2010 2009 

Οµολογιακά δάνεια, µετατρέψιµα 9.200.076 0  0 0 

Οµολογιακά δάνεια, µη µετατρέψιµα 42.600.000 60.665.583  0 32.966.282 

Σύνολο µακροπρόθεσµων δανείων 51.800.076 60.665.583  0 32.966.282 

      

Βραχυπρόθεσµα δάνεια          

Τραπεζικά δάνεια  16.986.991 49.739.686  1.870.407 85.383 

Μακροπρόθεσµες. υποχρεώσεις. πληρωτέες  

στους επόµενους 12 µήνες 750.000 7.300.000  0 7.300.000 

Σύνολο βραχυπρόθεσµων δανείων 17.736.991 57.039.686  1.870.407 7.385.383 

Σύνολο  δανείων 69.537.067 117.705.269  1.870.407 40.351.666 

 

Σε συνέχεια της υλοποίησης του σχεδίου αναδιάρθρωσης του Οµίλου Altec, µε βάση την 

οριστική συµφωνία µεταξύ της Altec ABEE και των πιστωτριών τραπεζών έτσι όπως αυτή 

διαµορφώθηκε στις 23 Ιουνίου 2009, υπογράφηκαν την 21 ∆εκεµβρίου 2009 τρία (3) νέα 

οµολογιακά δάνεια µε σκοπό την αναχρηµατοδότηση του υφιστάµενου τραπεζικού δανεισµού, 

µε σκοπό την αναχρηµατοδότηση του προηγούµενου τραπεζικού δανεισµού.  

 

Αναλυτικότερα, την 21.12.2009 υπογράφηκαν µεταξύ της Altec Software και των πιστωτριών 

τραπεζών τα παρακάτω δύο (2) δάνεια, η εκταµίευση των οποίων συντελέστηκε την 

18.01.2010, µε συνοπτικούς όρους ως εξής: 

 

• κοινό οµολογιακό δάνειο ποσού € 30.000.000 διάρκειας 7 ετών µε επιτόκιο euribor + 

spead 2%, η αποπληρωµή του οποίου αρχίζει 12 µήνες µετά την εκταµίευση αυτού 

• µετατρέψιµο οµολογιακό δάνειο ποσού € 10.000.000 διάρκειας 7 ετών, µε σχέση 

µετατροπής 1 οµολογία σε νέες 0,001015 νέες µετοχές της εκδότριας και δικαίωµα 
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µετατροπής κατά βούληση των οµολογιούχων ανά πάσα στιγµή µετά την υπογραφή της 

σύµβασης, µε επιµέρους στοιχεία ως εξής: 

 

Μετατρέψιµο Οµολογιακό ∆άνειο ALTEC SOFTWARE: 

Οµολογιούχος Ποσό € Οµολογίες Ποσοστό 

EFG 2,689,000.00 2,689,000.00 26.89% 

ΕΤΕ 2,481,000.00 2,481,000.00 24.81% 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ 1,558,000.00 1,558,000.00 15.58% 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ 1,213,000.00 1,213,000.00 12.13% 

ΑΤΕ 811,000.00 811,000.00 8.11% 

ΓΕΝΙΚΗ 835,000.00 835,000.00 8.35% 

ΑΤΤΙΚΗΣ 173,000.00 173,000.00 1.73% 

ΚΥΠΡΟΥ 240,000.00 240,000.00 2.40% 

Σύνολο 10,000,000 10,000,000 100.00% 

 

Μετοχική Σύνθεση, σε περίπτωση άσκησης δικαιώµατος: 

  

Σχέση 

Μετατροπής Μετοχές % 

EFG 2,729 2,729 18.02% 

ΕΤΕ 2,518 2,518 16.62% 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ 1,581 1,581 10.44% 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ 1,231 1,231 8.13% 

ΑΤΕ 823 823 5.43% 

ΓΕΝΙΚΗ 848 848 5.59% 

ΑΤΤΙΚΗΣ 176 176 1.16% 

ΚΥΠΡΟΥ 244 244 1.61% 

ALTEC ABEE  5,000 33.00% 

Σύνολο 10,150 15,150 100.00% 

 

 Σε περίπτωση που δεν ασκηθεί το δικαίωµα µετατροπής, λογίζονται τόκοι σε 

εξαµηνιαία βάση µε ονοµαστικό επιτόκιο 6% ετησίως. Οι τόκοι κεφαλαιοποιούνται 

και στο τέλος της 7ετούς περιόδου το συνολικό ποσό που θα αποπληρωθεί 

προσαυξάνεται κατά 52,17% του αρχικού κεφαλαίου. Το δάνειο αυτό αποτιµήθηκε 

στο αναπόσβεστο κόστος του, µε τη µέθοδο του πραγµατικού επιτοκίου και 

διαχωρίστηκε το µέρος αυτού που αντιπροσωπεύει το δικαίωµα µετατροπής και το 

οποίο περιλαµβάνεται, ως ειδικό αποθεµατικό, στα ίδια κεφάλαια του Οµίλου. 

 

Επίσης, την 21.12.2009 υπογράφηκε µεταξύ των πιστωτριών τραπεζών και της Altec 

Integration η έκδοση ενός (1) κοινού οµολογιακού δανείου, ποσού € 13.350.000, διάρκειας 8 

ετών, µε επιτόκιο euribor + spead 2%, το οποίο εκταµιεύθηκε την 18.01.2010 και η 

αποπληρωµή της πρώτης δόσης έχει ορισθεί για την 18.07.2011. 

 

Οι δανειακές συµφωνίες των ανωτέρω, προβλέπουν διάφορες δεσµεύσεις για τον Όµιλο καθώς 

και την ικανοποίηση συγκεκριµένων οικονοµικών δεικτών η ισχύς των οποίων αρχίζει από τις 

ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της χρήσης που λήγει την 31.12.2012. 
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12. ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΩΝ ΜΕΡΩΝ 

 

Οι ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις περιλαµβάνουν τις οικονοµικές καταστάσεις της 

ALTEC ΑBEΕ και των θυγατρικών της. Σε σχέση µε την ALTEC ΑBEΕ δεν υφίσταται µητρική 

µε τη µορφή νοµικής οντότητας, καθώς το σηµαντικότερο ποσοστό του µετοχικού κεφαλαίου 

ανήκει στον κ. Αθανάσιο Αθανασούλη.  

 

Η ALTEC ΑBEΕ προµηθεύεται αγαθά και υπηρεσίες από, και πραγµατοποιεί πωλήσεις προς 

συγκεκριµένες συνδεδεµένες εταιρείες στα πλαίσια της συνήθους επιχειρηµατικής λειτουργίας. 

Αυτές οι συνδεδεµένες εταιρείες αποτελούνται από εταιρείες που έχουν κοινή ιδιοκτησία ή/και 

διοίκηση µε την ALTEC ΑBEΕ.  

 

Τα υπόλοιπα µε συνδεµένα µέρη, έχουν ως εξής: 

 

30.06.2010 Ο Όµιλος  Η Εταιρεία 

Α. Εταιρείες Απαιτήσεις  Υποχρεώσεις   Απαιτήσεις Υποχρεώσεις 

MICROLAND COMPUTERS AEBE       14.716.244   

ALTEC SOFTWARE ΑΕ       239.963 (2.784.680) 

ALTEC INTEGRATION ΑΕ       4.918.730 (6.422.351) 

ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΕ       6.254 (111.145) 

SYSWARE ROMANIA SRL       4.067.407 (79.276) 

SYSWARE BULGARIA AD       387.595   

Κοινοπραξίες 713.560     544.318   

 713.560 0   24.880.511 (9.397.452) 

Β. ∆ιευθυντικά στελέχη-Μέλη ∆ιοίκησης: 0 0   0 

 

 

31.12.2009 Ο Όµιλος  Η Εταιρεία 

Α. Εταιρείες Απαιτήσεις  Υποχρεώσεις   Απαιτήσεις Υποχρεώσεις 

MICROLAND COMPUTERS AEBE    14.709.744  

ALTEC SOFTWARE ΑΕ    532.858 (2.640.279) 

ALTEC INTEGRATION ΑΕ    1.616.840 (4.907.566) 

ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΕ    288.151 (442.099) 

SYSWARE ROMANIA SRL    4.067.407 (79.276) 

SYSWARE BULGARIA AD    387.595  

Κοινοπραξίες 530.653    530.653 0 

 530.653 0  22.133.248 (8.069.220) 

Β. ∆ιευθυντικά στελέχη-Μέλη ∆ιοίκησης: 0 0  0 0 
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Οι συναλλαγές µε συνδεµένα µέρη για την εξάµηνη περίοδο που έληξε την 30 Ιουνίου, 

αναλύονται ως εξής: 

 

1.1. - 30.06.2010 Ο Όµιλος  Η Εταιρεία 

 Πωλήσεις  Αγορές   Πωλήσεις  Αγορές 

Α. Εταιρείες      

ALTEC SOFTWARE ΑΕ    489.599  

ALTEC INTEGRATION ΑΕ    490.064 (666.283) 

ΟΡΟΣΗΜΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΑΕ    30  

ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΕ    851  

Κοινοπραξίες 125.415       

 125.415 0  980.544 (666.283) 

Β. ∆ιευθυντικά στελέχη-Μέλη ∆ιοίκησης:  306.434   85.486 

      

      

1.1. - 30.06.2009  Ο Όµιλος  Η Εταιρεία 

 Πωλήσεις  Αγορές   Πωλήσεις  Αγορές 

Α. Εταιρείες      

MICROLAND COMPUTERS AEBE    10.471 (91.541) 

ALTEC TELECOMS AE    161 0 

OTS AE    15.843 (584.759) 

ΟΡΟΣΗΜΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΑΕ    95.820 (93.687) 

ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΕ    1.944 (1.756) 

SYSWARE ROMANIA SRL    0 0 

 0 0  124.239 (771.743) 

Β. ∆ιευθυντικά στελέχη-Μέλη ∆ιοίκησης:  637.338   331.767 

 

Οι πωλήσεις και η παροχή υπηρεσιών προς τις συνδεδεµένες εταιρείες γίνονται σε κανονικές 

τιµές αγοράς. Τα ανοιχτά υπόλοιπα τέλους χρήσεως είναι χωρίς εξασφαλίσεις και η τακτοποίηση 

γίνεται σε µετρητά. ∆εν έχουν παρασχεθεί ή ληφθεί εγγυήσεις για τις παραπάνω απαιτήσεις.  

 

Για την τρίµηνη περίοδο που έληξε την 30 Ιουνίου 2010, ο Όµιλος δεν έχει σχηµατίσει πρόβλεψη 

για επισφάλειες, η οποία να σχετίζεται µε ποσά που οφείλονται από συνδεδεµένες εταιρείες. 

 

13. ΕΝ∆ΕΧΟΜΕΝΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ∆ΕΣΜΕΥΣΕΙΣ 

 

∆ικαστικές υποθέσεις 

 

Η Εταιρεία και οι θυγατρικές της εµπλέκονται (υπό την ιδιότητα του εναγόµενου και του 

ενάγοντος) σε διάφορες δικαστικές υποθέσεις και διαδικασίες επιδιαιτησίας στα πλαίσια της 

κανονικής λειτουργίας τους. Η ∆ιοίκηση καθώς και οι νοµικοί σύµβουλοι εκτιµούν ότι οι 

εκκρεµείς υποθέσεις αναµένεται να διευθετηθούν χωρίς σηµαντικές αρνητικές επιδράσεις στην 

ενοποιηµένη χρηµατοοικονοµική θέση του Οµίλου ή της Εταιρείας, ή στα αποτελέσµατα της 

λειτουργίας τους και ως εκ τούτου δεν έχει σχηµατισθεί καµία σχετική πρόβλεψη. Το ποσό της 
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για τις πάσης φύσεως επίδικες υποθέσεις εναντίον του Οµίλου κατά την 30 Ιουνίου 2010 

ανέρχεται σε € 4,5 εκατοµµύρια περίπου. 

 

14. ΜΕΤΑΓΕΝΕΣΤΕΡΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ 

 

Πέραν των ήδη µνηµονευθέντων στη σηµείωση 2 γεγονότων, δεν υπάρχουν µεταγενέστερα της 

30 Ιουνίου 2010 γεγονότα, που να αφορούν τον Όµιλο, για τα οποία επιβάλλεται αναφορά από τα 

∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς. 

 

 

 

 

************************** 

 

 

Οι εξαµηνιαίες οικονοµικές καταστάσεις, που καταρτίσθηκαν σύµφωνα µε τα ισχύοντα 

λογιστικά πρότυπα, απεικονίζουν κατά τρόπο αληθή τα στοιχεία του ενεργητικού και 

παθητικού, την καθαρή θέση και τα αποτελέσµατα της περιόδου της Εταιρείας και του Οµίλου. 

 

 

Αθήνα, 24 Αυγούστου 2010 

 

 

Ο Πρόεδρος & ∆ιευθύνων Σύµβουλος Ο Αντιπρόεδρος  

 

 

 

  

Αθανάσιος Χ. Αθανασούλης Σπυρίδων Θ. Παµπουκίδης 

 

 

 

Ο Οικονοµικός ∆ιευθυντής  Ο Προϊστάµενος Λογιστηρίου 
 

 

 

  

Παναγιώτης Α. Ιατρού Απόστολος Ε. Σάλτας 
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